

ఏడేండ్లు పంజరంలో పక్షిలా ఉన్న



- గెలిచి నగరంలో కాంగ్రెస్ కు పూర్వ వైభవం తీసుకురావాలి
- ఏడేండ్లు పంజరంలో పక్షిలా ఉన్న
- బీఆర్ఎస్ లో ఏ ఒక్క కార్యకర్తకు న్యాయం చేయలేకపోయా
- పెత్తనంతా కెసిఆర్, కేటీఆర్ నిర్వహిస్తుండే
- బజెపి మళ్లీ వస్తే రిజర్వేషన్లు రద్దువుతాయి
- అంబేద్కర్ రచించిన రాజ్యాంగాన్ని కాపాడుకోవాలి
- ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి జి రామన్ గౌడ్ దగ్గరి మిత్రుడు
- పాత కొత్త లేకుండా అందరూ కలిసి ఐక్యంగా పనిచేయాలి
- హిమాయత్ నగర్ లో సికింద్రాబాద్ పార్లమెంటు సెంట్రల్ ఆఫీసు ప్రారంభోత్సవం ప్రారంభించిన సికింద్రాబాద్ పార్లమెంటు అభ్యర్థి దానం నాగేందర్

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : ఏడు సంవత్సరాలు పంజరంలో పక్షుల బీఆర్ఎస్ పార్టీలో ఉన్న , ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరాక పూర్తి స్వేచ్ఛగా ఉన్నానని సికింద్రాబాద్ పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి దానం నాగేందర్ పేర్కొన్నారు. ఏడేండ్లు ఏ ఒక్క కార్యకర్తకి పనిచేయలేకపోయానని అధికారమంతా కెసి ఆర్ ,కేటీఆర్ల తర్ఫీడు ఉండేదని అన్నారు. గురువారం హిమాయత్ నగర్ డివిజన్లోని నిల్వ కేంద్రం పక్కన సికింద్రాబాద్ పార్లమెంటు సెంట్రల్ కార్యాలయాన్ని స్థానిక కార్పొరేటర్ గడ్డం మహాలక్ష్మి , సీనియర్ నాయకులు

సికింద్రాబాద్ లో గెలిచి చరిత్ర సృష్టించాం

ప్రజలు బీఆర్ఎస్ వెంటే ఉన్నారని : టి.పద్మారావు గౌడ్



ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : సికింద్రాబాద్ లోకసభ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి టి.పద్మారావు గౌడ్ గాంధీనగర్ లో విలేజరుల సమావేశం నిర్వహించారు. అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ తో పాటు ముషీరాబాద్ ఎమ్మెల్యే మురాగోపాల్, బీఆర్ఎస్ యువనేతలు-మురాజయసింహా, రాంనగర్ మాజీ కార్పొరేటర్ వి.శ్రీనివాసరెడ్డి విలేజరుల సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. 25 యేళ్లుగా బీఆర్ఎస్ వెంట ఉంటూ, ఉద్యమంలో కీలకభూమిక పోషించడం జరిగిందని పార్టీకి , అధినేతకు విశ్వాసపాత్రునిగా, నమ్మకమైన మనిషిగా నిలవడం ద్వారా ప్రజలకు తనపై విశ్వాసం ఉందని , సికింద్రాబాద్ ఎంపీ స్థానాన్ని గెలిచి చరిత్ర సృష్టించడం ఖాయమని సికింద్రాబాద్ లోకసభ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి టి.పద్మారావు గౌడ్ అన్నారు. ప్రజల నుండి మంచి స్పందన కన్పిస్తుందన్నారు. జుబ్బీహిల్స్, ననత్ నగర్, అంబర్ పేట, ముషీరాబాద్... తదితర మొత్తం 5 నియోజకవర్గాల ఎమ్మెల్యేలు తన వెంటే ఉన్నారని,

బలమైన ఈ ఎమ్మెల్యేలు క్రియాశీలకంగా ఉన్నారని, తన గెలుపు పక్కా అని టి.పద్మారావు గౌడ్ పేర్కొన్నారు. గొప్ప అనుభవం, ప్రజాభిమానం ఉన్న ఈ ఎమ్మెల్యేలు తన గెలుపుకు బాట వేస్తున్నారని తెలిపారు. తన పట్ల క్షీణింపు ఉందని, ప్రజల అభిమానం ఉందని, ప్రజలంతా తన వెంట ఉన్నారని పద్మారావు పేర్కొన్నారు. బీజేపీ అభ్యర్థికి షర్ట్ రెడ్డి ప్రజలకు అందుబాటులో లేదని, కిషన్ రెడ్డి గెలిచి చేసింది ఏమీ లేదని అన్నారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి బీఆర్ఎస్ నుండి పార్టీ మారి విశ్వసనీయత కోల్పోయాడని, ఏ పార్టీ అధికారంలో ఉంటే ఆ పార్టీ తో పోయే దానం నాగేందర్ ఈసారి ఓడిపోతాడని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ ఓట్లు చీలే ప్రసక్తిలేదని నాయకులు పార్టీ మారినంత మాత్రాన ప్రజలు, కార్యకర్తలు మారరని, పార్టీకి విశ్వసనీయతగా ఉండేవారి పట్టే ప్రజలు విశ్వాసం చూపుతారని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కోరడంతో తాను ఎంపీ స్థానంలో పోటీకి నిలిచానని, ప్రజలు తన వెంటే ఉన్నారని అన్నారు.

మల్కాజిగిరిలో కాంగ్రెస్.. బీజేపీ పార్టీలు రెండోస్థానం కోసమే పోటీ పడుతున్నాయి

- సంపూర్ణ మెజార్టీతో బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుస్తుంది,
- మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ధీమా



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలు రెండోస్థానం కోసమే పోటీ పడుతున్నాయని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ పేర్కొన్నారు. గురువారం మల్కాజిగిరి

పోస్టల్ బ్యాలెట్ పోలింగ్ జాగ్రత్తగా నిర్వహించాలి



జిల్లా ఎన్నికల అధికారి రోనాల్డ్ రోస్

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (సిటీ ప్రతినీధి): పోస్టల్ బ్యాలెట్ పోలింగ్ విధులు అప్రమత్తంగా నిర్వహించాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిహెచ్ఎంసి కమిషనర్ రోనాల్డ్ రోస్ సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. ఈ నెల 3 నుండి ప్రారంభం కానున్న పోస్టల్ బ్యాలెట్ పోలింగ్ నేపథ్యంలో గురువారం జిహెచ్ఎంసి ప్రధాన కార్యాలయంలోని మీటింగ్ హాల్ లో పోలింగ్ నిర్వహణకు కేటాయించిన ఆయా బ్యాలెట్ పోలింగ్ కేంద్రాలలో ముందస్తు ఏర్పాట్లు, పోస్టల్ బ్యాలెట్ పోలింగ్ కు

మోదీ గ్యారంటీలో పేదల అజెండా లేదు

కాంగ్రెస్కు సంపూర్ణ మద్దతు తెలిపిన లిపజ్జికన్ పార్టీ ఆఫ్ ఇండియా



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : మోదీ గ్యారంటీలో పేద ప్రజల అజెండా లేదని, రాజ్యాంగాన్ని మార్చుతాం అనే అజెండాతోనే ముందుకు పోతున్న బిజెపి ప్రభుత్వాన్ని ఓడించడమే తమ లక్ష్యమని లిపజ్జికన్ పార్టీ ఆఫ్ ఇండియా తెలంగాణ అధ్యక్షులు బద్రివేణు మహిష్ బాబు పేర్కొన్నారు. రానున్న పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి తమ సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటిస్తున్నామని వెల్లడించారు. ఈ మేరకు గురువారం బహిరంగ ప్రకటన జరిగిన విలేజరుల సమావేశంలో వివిధ పార్టీలు, సంఘాల నాయకులతో కలిసి ఆయన మాట్లాడారు. పద్మిణి బీజేపీ చెప్పిన వాగ్దానాలను నెరవేర్చలేదని, రాజ్యాంగాన్ని మార్చి రిజర్వేషన్లను సంపూర్ణంగా తొలగిస్తామనే ఎజెండాతో ఎన్నికలకు రావడం సిగ్గుచేటని అన్నారు.

80 శాతం ఉన్న బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, ముస్లిం, మైనారిటీలకు బిజెపి విధానాలతో శాశ్వతంగా అన్యాయం జరిగే అవకాశం ఉందని ధ్వజమెత్తారు. బిజెపి వస్తే దేశంలో ప్రజలకు స్వేచ్ఛ ఉండదని, ఎదిగిన బలహీన వర్గాలకు గొంతు విప్పే అవకాశాలను కోల్పోవాల్సి వస్తుందని వెల్లడించారు. బలహీన వర్గాలకు కావలసిన అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ సాధ్యమవుతుందని ప్రకటించారు. దేశంలోని కంపెనీలను, పరిశ్రమలను ప్రైవేటీకరణ చేసి యువతకు ఉద్యోగాలను ఎలా కల్పిస్తుందని ప్రశ్నించారు. జే ఎన్ టి యు లాంటి విశ్వవిద్యాలయాలలో ఉన్న మేధావులను, విద్యార్థులను అర్బన్ నక్సలైట్లకు ప్రకటించిన బిజెపి ప్రభుత్వానికి తగిన బుద్ధి చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రజల మధ్య మతం పేరుతో బిజెపి విద్వేషాన్ని నింపుతున్న చర్యలను ఎండగట్టాలని అన్నారు రాజ్యాంగాన్ని రక్షించండి... దేశాన్ని రక్షించండి అనే నినాదంతో మేముంటా పనిచేస్తామని తెలిపారు రానున్న పార్లమెంటు ఎన్నికలలో మతతత్వ బిజెపిని, అవినీతి కుటుంబ పార్టీ అయిన బిఆర్ఎస్ ను ఓడించి కాంగ్రెస్ పార్టీని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సమావేశంలో ప్రధాన కార్యదర్శి దుర్గాప్రసాద్, నేషనల్ జనరల్ సెక్రటరీ సిహెచ్ బాలకృష్ణ, ఎస్సీ ఎస్టీ ముస్లిం మైనారిటీ ఫెడరేషన్ అధ్యక్షులు సనా ఉల్లాఖాన్, మాల మహానాదు అధ్యక్షులు వదాల భాస్కర్, ఎస్సీ వెల్డర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు శంకర్, రాజ్యాధికార పార్టీ అధ్యక్షులు సలీం బాబా, ఓయా జేపీ అధ్యక్షులు మంచాల లింగస్వామి రహీం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ స్థానం గెలుచుకొని రేవంత్ రెడ్డికి కానుకగా ఇద్దాం : కొండల్ రెడ్డి

కర్నూలు ఫూట్, మేజర్ న్యూస్ : చంపాపేట్ లోని మినర్వా గార్డెన్స్ లో చంపాపేట్ డివిజన్ సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు గోపాల్ ముదిరాజ్ జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించినారు. కార్యక్రమానికి ఎనముల కొండల్ రెడ్డి విచ్చేసి శాలువాతో సత్కరించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హనుమాన్ టెంపుల్ చైర్మన్ నల్ల రఘు మా రెడ్డి, రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు చల్ల నరసింహారెడ్డి, మాజీ కార్పొరేటర్ సామ రమణారెడ్డి, శ్రీవల్ రెడ్డి, జిల్లా సురేందర్ రెడ్డి, ఓరుగంటి వెంకటేశ్ గౌడ్, జంగయ్య గౌడ్, భాను ప్రకాష్ రెడ్డి, శివ, దాసరి వెంకటేశ్, నోముల రవీందర్ గౌడ్, జక్కా సందీప్, నిమ్మాంత్ రెడ్డి, గౌతంరెడ్డి, బాలకృష్ణ, వూల నాగరాజు, రఘునందన్ రెడ్డి మొదలగు కాంగ్రెస్ కుటుంబ సభ్యులు మరియు డివిజన్ వెల్డర్ అసోసియేషన్ కా అధ్యక్షులు కార్యదర్శులు సమక్షంలో జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. కొండల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రేవంత్ జరగబోయే మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంటు అభ్యర్థి సునీత మహేందర్ రెడ్డి గెలుపు కోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని కోరారు. మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ స్థానాన్ని గెలిపించుకొని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి బహుమతిగా అందజేయవలసిన అవసరం మనందరిపై ఉందన్నారు.



అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధించిన మాంటిస్సోరి స్కూల్ విద్యార్థులు



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు పదో తరగతి వునాది కావడంతో విద్యార్థులు మానసిక ఒత్తిడికి గురికాకుండా ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటూ, వెనుకబడిన విద్యార్థులను గుర్తించి సజ్జెక్షన్ల వారిగా తర్ఫీదు అందిస్తూ, అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధించడమే లక్ష్యంగా మాంటిస్సోరి ఉపాధ్యాయులు ఎంతో కృషి చేస్తున్నారు. ఉపాధ్యాయులు పాఠ్యాంశభేదనే కాకుండా వారికి ప్రీరణ కలిగే విషయాలను చెబుతూ ఉత్తేజ పరుస్తున్నారు. విద్యార్థుల భవిష్యత్తు నిర్ణయించేది పదో తరగతి. ఆ పదో తరగతి పబ్లిక్ పరీక్ష ఫలితాల్లో విజయనగర్ కాలనీ కూకట్ పల్లిలో ఉన్న మాంటిస్సోరి విద్యార్థులు మార్కులను మారుమోగించారు. పాఠశాల ఉపాధ్యాయుల ప్రోత్సాహంతో విద్యార్థులు పదవ తరగతి పరీక్షల్లో తమ ప్రతిభను చాటి సత్తా చూపించారు. 2023-24 10వ తరగతి ఫలితాల్లో సాత్విక్ 10/10 జిపివీ తీసుకురావడం పాఠశాలకు చాలా గర్వకారణం అని అన్నారు. అలాగే ప్రవీణ్, జయశ్రీ, ఇషా ఇర్షాన్, మనీషా బాబి, నలుగురు విద్యార్థులకు 9.8 జిపివీ రావడం చాలా గర్వకారణంగా ఉందని తల్లిదండ్రులు ఉపాధ్యాయులు ప్రోత్సహించారు. అదేవిధంగా 9.0 జిపివీ 20 మందికి పైగా విద్యార్థులకి రావడం మాంటిస్సోరి చరిత్రలోనే నిలిచిపోయింది. పాఠశాల విద్యార్థులు అన్ని రంగాలలో ముందుంటూ ఫలితాలలో కూడా తమ సత్తా చాటినందుకు పాఠశాల డైరెక్టర్స్ ప్రిన్సిపల్స్ డీన్, ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు ప్రతిభను చూపిన విద్యార్థులకు సన్మానం చేసి చిరు సత్కారాన్ని అందించారు.

సాలభంజిక స్టూడియో ఫర్ ఆర్ట్స్ అండ్ పెర్ఫార్మన్స్ 6వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు



ముమీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : సాలభంజిక స్టూడియో ఫర్ ఆర్ట్స్ అండ్ పెర్ఫార్మన్స్ 6వ వార్షికోత్సవ వేడుకలను బుధవారం త్యాగరాయ గాన సభ ప్రధాన వేదికపై ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథి సరళ కుమారి మాట్లాడుతూ సాలభంజిక ఎందరో కళా కారులను తీర్చిదిద్దినది, మన సంస్కృతిని ఎంతో సాంప్రదాయాలను ముందు తర్రాల వారికి అందించడం అభినందనీయమని అన్నారు. ఒక సంస్థను నిరాటంకంగా అరెట్టు ఒక మహిళ నడవడం అంత సులువైన విషయం కాదని, కేరళ రాష్ట్రం లోనే కాకుండా, మైద్రాబాద్ లో కూడా సాలభంజిక శాఖలను స్థాపించి నడుపుతున్నారని అభినందించారు. శివ పంచాక్షరీ, దశావతారాలు, ముందూ క శబ్దం, అన్నమాచార్య కీర్తనలు, తరంగం, తిల్లా న, నృనా ఎత్తాలను చిన్నారులు అద్భుతంగా ప్రదర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాట్య గురువులుగంటా పద్మజ లంకేశ్, కోన జానకి మోహన్ రావు, బద్దర్ రావు, డా ఆరవ ఆంజనేయులు, అడ్డాల నాగేశ్వర రావు, డా ఆరవ ఆంజనేయులు గార్లను ఘనంగా సత్కరించారు. ప్రముఖ నటి రాగణి, గంధం బసవ శంకర రావు, పాలవర్తి సంధ్యారాణి శ్రీ ఆకాంక్ష చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకురాలు, దైవజ్ఞ శర్మ విశిష్ట అతిథులుగా ఆహ్వానింపబడ్డారు. సాలభంజిక వ్యవస్థాపకులు డా. పట్టాభి ధన్య మిసర్, మరియు సంస్థ సభ్యులు దీప పట్టాభి, రమా వాణి సుందరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేశంలో అన్ని వర్గాల ప్రజల మద్దతు మోదీకే : కొండా



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : దేశంలో కుల, మతాలు, ప్రాంతీయ బేదాలకు అతీతంగా ప్రజలంతా సరేంద్ర మోదీకి, భారత్ లోని జనతా పార్టీకి మద్దతు పలుకుతున్నారని అన్నారచేవెళ్ల బీజేపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి. గురువారం ఆయన శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం, నల్లగండ్ల లోని లక్ష్మి విహార్ ఫేస్ 1, హూడా ట్రేడ్ సెంటర్, కాలనీలో పాటు పలు పార్కుల్లో మార్చింగ్ వాక్ నిర్వహిస్తూ ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. మరోసారి సరేంద్ర మోదీని ప్రధానమంత్రిని చేయడానికి యావత్ దేశం మొత్తం సిద్ధమైందని అన్నారు. అయితే శేరిలింగంపల్లి ప్రాంతంలో అనేక సమస్యలు ఉన్నాయని కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలు రాష్ట్రంలో అమలు చేయకపోవడం వల్ల స్థానిక ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని తెలిపారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో తనను గెలిపించడం ద్వారా కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధులతో చేవెళ్లను అభివృద్ధి పథంలో నడిపించాచ్చని కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ బీజేపీ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో మహిళలు, యువకులు పాల్గొన్నారు.

హస్తినాపురం డివిజన్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ విస్తృత ప్రచారం



కర్నూలు ఫూట్, మేజర్ న్యూస్ : మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పట్టు సునీత మహేందర్ రెడ్డి గెలుపు కోసం తన కూతురు మనీషా విస్తూ ఎతంగా కాలనీలో ఇంటింటికి తిరుగుతూ ప్రచార కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. హస్తినాపురం డివిజన్ శివ సాయి నగర్, అర్బిత ఎంక్వేట్ కాలనీ, శ్రీనగర్ కాలనీ, విరాట్ నగర్ కాలనీ, సుభాష్ చంద్రబోస్ కాలనీ, దత్త నగర్ కాలనీలో స్థానిక కార్పొరేటర్ బాసోతు సుజాత నాయక్ డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు దిండి శశిధర్ రెడ్డి తో కలిసి ఇంటింటికి ప్రచార కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి చెయ్యి గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. గత నాలుగు నెలల క్రితం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మంత్రివర్గం ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీలను అమలుపరుస్తూ ముందుకు వెళ్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంటు నియోజకవర్గం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపుతున్నారని ఆమె తెలిపారు. ఎల్సీనగర్ నియోజకవర్గం లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి అత్యధిక మెజార్టీ వచ్చే విధంగా ఓట్లు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిరంగుల కృష్ణ, గోపిరెడ్డి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, సాయి రెడ్డి, అరవింద్, పకీర్, మమతా మల్లేష్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈనెల 3వ తేదీనుంచి హెమాం ఓటింగ్ ను అర్బులైన వారందరు సబ్సినియోగం చేసుకోవాలి

చైర్మన్ డా. బి. కేశవులు

సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ : భారత ఎన్నికల కమీషన్ ఈనెల 3వ తేదీనుంచి నిర్వహించనున్న హోం ఓటింగ్ ను అర్బులైన వారందరు పూర్తిగా వినియోగించుకోవాలని సమాచార హక్కు పరిరక్షణ సమితి ఏలక్షన్ వాచ్ కమిటీ జాతీయ చైర్మన్ డా. బి. కేశవులు తెలిపారు. ఎన్నికల్లో వృద్ధాప్యంతో పోలింగ్ కేంద్రానికి వెళ్ళలేని వృద్ధులు, వికలాంగులకోసం కేంద్ర ఎన్నికల కమీషన్ ప్రత్యేకంగా హోం ఓటింగ్ పంటి సౌకర్యం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని ఆయన చెప్పారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఏండ్లు మందిపోతున్న నేపథ్యంలో ఈనెల 13వ తేదీన జరిగే ఓటింగ్ సమయాన్ని పెంచినందుకు ప్రత్యేకంగా రాష్ట్ర ఎన్నికల కమీషనర్ వికాస్ రాజ్ కు ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నట్లు ఆయన చెప్పారు.



ట్యాంకర్ మేనేజ్ మెంట్ పై ఎండ్ సమీక్ష



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (సిటీ ప్రతినీడి): ట్యాంకర్ ద్వారా నీటి సరఫరా పెంచాలని ఎండ్ సుదర్శన్ రెడ్డి అధికారుల్ని ఆదేశించారు. ఖైరతాబాద్ లోని ప్రధాన కార్యాలయంలో ట్యాంకర్ మేనేజ్ మెంట్ పై గురువారం ఆయన జలమండలి అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఎండ్ మాట్లాడుతూ.. మే నెలలో ఉష్ణోగ్రతలు మరింత పెరిగే అవకాశం ఉన్నందున.. ట్యాంకర్ బుకింగ్ కూడా పెరిగే అవకాశముందని, అందుకు అనుగుణంగా ట్యాంకర్ల సంఖ్య, ఫిల్లింగ్ స్టేషన్లు, ఫిల్లింగ్ పాయింట్లను

పెంచుకోవాలని సూచించారు. ట్యాంకర్ డెలివరీ సమయాన్ని సాధ్యమైనంత తగ్గించాలని సూచించారు. అందుకు అనుగుణంగా చర్యలు చేపట్టాలని తెలిపారు. ప్రత్యేక ప్రణాళికల ద్వారా వినియోగదారులకు త్వరగా ట్యాంకర్ ద్వారా నీటి సరఫరా చేయవచ్చన్నారు. ఏప్రిల్ నెలలో మొత్తం 2,37,570 ట్యాంకర్ ట్రిప్పులను డెలివరీ చేశామన్నారు. కాగా ఏప్రిల్ 1వ తేదీ నాటికి 613 ట్యాంకర్లు ఉండగా.. ప్రస్తుతం 840 వరకు పెంచుకున్నట్లు తెలిపారు. మరిన్ని ట్యాంకర్లు

సమకూర్చుకుంటామని వివరించారు. నగరంలో జలమండలి ఏర్పాటు చేసిన చలివేంద్రాలపైనా ఆరా తీశారు. సక్రమంగా నడుస్తున్నాయా లేదా, ప్రజల నుంచి వస్తున్న ఆదరణ గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎంపీసీతో పాటు.. స్థానిక కార్యాలయాల్లో వచ్చే ఫిర్యాదులకు ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలన్నారు. వినియోగదారులకు ఇబ్బంది కలగకుండా సమస్యల్ని ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించాలని సూచించారు. ★ ట్యాంకర్ బుకింగ్ విధానం (శాతాల్లో): ★ వినియోగదారులు వివిధ మార్గాల ద్వారా ట్యాంకర్ బుక్ చేసుకుంటున్నారు. అందులో మొదటి యామ్ ద్వారా 48.96, ఐవీఆర్ఎస్ (కస్టమర్ కేర్) - 36.78, జలమండలి అధికారిక వెబ్ సైట్ ద్వారా 14.16, ఇతర మార్గాల్లో 0.10 శాతం మంది ట్యాంకర్లు బుక్ చేసుకున్నారు. ఈ సమీక్షలో డైరెక్టర్ ఆపరేషన్స్-1, అజ్మీరా కృష్ణ, రెవెన్యూ డైరెక్టర్ వీఎల్ ప్రవీణ్ కుమార్, డైరెక్టర్ ఆపరేషన్స్-2 స్వామి, సీఎంఎలు, జీఎంఎలు పాల్గొన్నారు. **ట్యాంకర్ బుకింగ్, డెలివరీ సరళి:** క్ర.సం. వివరాలు మార్చి 31 నాటికి ఏప్రిల్ 30 నాటికి 1 మొత్తం ట్యాంకర్లు 613 840 , 2 ఫిల్లింగ్ స్టేషన్లు 70 88, 3 ఫిల్లింగ్ పాయింట్స్ 108 1624 రోజువారీ బుకింగ్ 4,945 7,193, 5 రోజువారీ డెలివరీ 6,579 9,275, 6 సరాఫరా చేసిన ట్రిప్పులు 1,69,452 2,37,570

ప్రాదక్షన్ మహిళా వర్కర్ నాగమణి ఆధ్వర్యంలో తమిళ హీరో అజిత్ పుట్టిన రోజు వేడుకలు



ప్రజా శ్రేయస్సు కోసం పనిచేసే నాయకుడు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని భారీ మెజార్లతో గెలిపించాలి : ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి

దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రజా శ్రేయస్సు కోసం పనిచేసే నాయకుడు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని భారీ మెజార్లతో గెలిపించాలని ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి పేర్కొన్నారు. మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మేడ్చల్ నియోజకవర్గంలో ముడుచింతల పల్లి గ్రామంలో మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి, ఎమ్మెల్సీ, మేడ్చల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు శంభీపూర్ రాజు మల్కాజిగిరి బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, ప్రజా ప్రతినిధులు, పార్టీ కార్యకర్తలతో కలసి బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని గెలిపించాలని ఇంటి ఇంటికి తిరిగి ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మల్కాజిగిరి లోక్సభ స్థానంలో గెలుపు తమదేనని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కేసీఆర్ హయాంలో అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధితో పాటు సంక్షేమ పథకాలు కూడా అందించి ప్రజల ఆదరాభిమానాన్ని చూరగోన్నామని అన్నారు. ఈ పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కూడా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గెలిస్తే మరింత అభివృద్ధి సాధించవచ్చని అన్నారు.



మైనార్టీ సమావేశాన్ని విజయవంతం చేయాలి : ఎమ్మెల్యే కే.పీ.వివేకానంద



కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : చింతల్ లోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే కే.పీ.వివేకానంద బీఆర్ఎస్ పార్టీ మైనారిటీ నాయకులతో గురువారం సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కే.పీ.వివేకానంద మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్ ఎన్నికలను వురస్కరించుకొని ఈనెల 6వ తేదీన మైనారిటీ నాయకులతో కలిసి నిర్వహించే సమావేశాన్ని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి హాజరవుతున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మైనారిటీ నాయకులు మహమ్మద్ రఫీ, మక్కుద్ అలీ, డాక్టర్ హుస్సేన్, యూసుఫ్, సలీం జావిద్ బేగ్, ఇబ్రహీం ఖాన్, ఎం.డి. ఫిరోజ్, మోయిజ్, అర్షద్, నదీమ్ రాయ్, శన్ను, మూసా ఖాన్, మంజూర్ అలీ, ఇతర మైనార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అమ్మవారి ఆశీస్సులు అందరికీ ఉండాలి : శంభీపూర్ క్రిష్ణ



దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్ : అమ్మవారి ఆశీస్సులు అందరికీ ఉండాలని, ఆ పల్లని తల్లి దీవెనలతో ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో, ఆయురారోగ్యాలతో జీవించాలని కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ క్రిష్ణ అన్నారు. గురువారం వరంగల్ లోని శ్రీ భద్రకాళీ అమ్మవారిని కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత, కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ క్రిష్ణ దర్శించుకుని, ప్రతీక వూజులు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ అసంత స్వామి ముదిరాజ్, పాక్స్ డైరెక్టర్ జితయ్య, మాజీ వార్డు సభ్యులు సరసింహ, 24, 25 వార్డు ప్రెసిడెంట్లు రమేష్, లక్ష్మణ్, 25వార్డు యూత్ ప్రెసిడెంట్ భార్గవ్, నాయకులు కోటేశ్, శ్రీనివాస్, సరింహ, కిరణ్, రాము, హరినాథ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు పదో తరగతే వునాది ఎమ్మెల్యే వివేకానంద



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు పదో తరగతే వునాది అని, ఉపాధ్యాయులు పాఠ్యాంశభోదనే కాకుండా వారికి ప్రేరణ కలిగే విషయాలను చెబుతూ ఉత్తేజ పరుస్తూ, ఒత్తిడిని అధిగమించేలా విద్యార్థుల భవిష్యత్తు వునాది వేస్తున్న నవ జ్యోతి హై స్కూల్ ఉపాధ్యాయులు ఎంతో కృషి చేస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే కే.పీ.వివేకానంద అన్నారు. గురువారం కుత్బుల్లాపూర్ లోని ఎమ్మెల్యే నివాస కార్యాలయం వద్ద ఐడిపిఎల్ లోని నవ జ్యోతి హై స్కూల్ కరస్పాండెంట్ ఇందిరా ఆధ్వర్యంలో పదవ తరగతి ఫలితాల్లో 10/10 జిపివితో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించిన 30 మంది విద్యార్థులకు ఎమ్మెల్యే కే.పీ.వివేకానందని మర్యాద వూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించిన విద్యార్థులను ఎమ్మెల్యే కే.పీ.వివేకానంద అభినందించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే కే.పీ.వివేకానంద మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు మార్కుల కోసం కాకుండా సజ్జెక్టులపై పూర్తిస్థాయి పట్టును సాధించినట్లయితే ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించవచ్చు అన్నారు. అనంతరం 10/10 జిపి సాధించిన 30 మంది విద్యార్థులకు పదివేల రూపాయల నగదు ప్రోత్సాహకాన్ని ఎమ్మెల్యే కే.పీ.వివేకానంద చేతులమీదుగా విద్యార్థులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముస్లింల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తాం : కొండా సంగీతారెడ్డి

హైదరాబాద్, 2 మే 2024: చేవెళ్ల ప్రాంతంలోని వెనుకబడిన ముస్లిం మైనార్టీల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామన్నారు చేవెళ్ల బిజెపి అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి భార్య కొండా సంగీతారెడ్డి. మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలో పర్యటించిన ఆమె షాహిన్ నగర్ లో ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కొండా సంగీతారెడ్డి మాట్లాడుతూ దేశంలో మైనారిటీల అభివృద్ధి కోసం భారతీయ జనతా పార్టీ ఎంతో కృషి చేస్తుందన్నారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ అన్ని వర్గాల ప్రజలను అన్ని మతాలను సమానంగా ఆదరిస్తున్నారని ఆమె గుర్తు చేశారు. ప్రధాన మంత్రి ఆవాస్ యోజన, ముద్ర లోన్స్ వంటి పథకాల్లో అధిక సంఖ్యలో లబ్ధిదారులు ముస్లింలేనని కొండా సంగీతారెడ్డి అన్నారు. కొన్ని పార్టీలు తమ స్వార్థ ప్రయోజనాల కోసం భారతీయ జనతా పార్టీని ముస్లిం వర్గాలకు దూరం చేసే కుట్రలు చేస్తున్నాయని అలాంటి కుట్రలను మైనార్టీ సోదరులు నమ్మొద్దని ఆమె పిలుపునిచ్చారు. చేవెళ్ల నియోజకవర్గం పరిధిలోని వెనుకబడిన ముస్లిం మైనార్టీల సమస్యలన్నింటినీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి గారు ఎంపీగా విజయం సాధించిన ప్రారంభంలోనే పరిష్కరిస్తారని ఆమె భరోసా ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహేశ్వరం నియోజకవర్గానికి చెందిన బిజెపి ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



జిల్లాలో పార్లమెంటు ఎన్నికలకు సర్వం సిద్ధం

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి రోనాల్డ్ రోస్ వెల్లడి



వివరించారు. హైదరాబాద్ పోలీస్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... సెక్యూరిటీ ప్లాన్ పోలింగ్ స్టేషన్ లో బందోబస్తు చర్యలు తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సికింద్రాబాద్ హైదరాబాద్ ఎన్నికల పరిశీలకులు, ఎన్నికల నియమావళి ననుసరించి అన్ని చర్యలు తీసుకోనున్నట్లు, ఎస్.ఎన్.టి. ఎఫ్.ఎన్.టి బృందాలు తనిఖీలు పెద్ద యెత్తున చేపట్టినట్లు పట్టుకొని సీజ్ చేసిన నగదు ఆధారాలు ఉన్న వాటికి, జిల్లా గ్రీవెన్స్ కమిటీ ద్వారా రోజు వారీగా ప్రజలకు ఇబ్బందులు లేకుండా విచారణ చేసి నగదు విడుదల చేస్తున్నట్లు డిఇఓ తెలిపారు. ఓటరు టర్న్ ఔట్ కోసం విస్తూరితంగా స్వీప్ కార్యక్రమాలు చేపట్టినట్లు తెలిపారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల కోసం సికింద్రాబాద్, హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ జనరల్ పోలీస్, వ్యయ పరిశీలకులు నియోజకవర్గంలో చేసిన ఏర్పాట్లను వివరిస్తూ సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. హైదరాబాద్ సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారులు కూడా ఏర్పాట్లపై వివరించారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో సికింద్రాబాద్ హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిశీలకులు డాక్టర్ సరోజ్ కుమార్, శ్రీవిద్య, పోలీస్ పరిశీలకులు శశాంక్ ఆనంద్, సికింద్రాబాద్, హైదరాబాద్ వ్యయ పరిశీలకులు అమిత్ శుక్లా, సంతిల్ కుమార్, సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ మధుకర్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాద్ మేజర్ స్టాఫ్ (సిటీ ప్రతినిధి) : జిల్లాలో పార్లమెంట్ ఎన్నికలు సజావుగా, ప్రశాంతంగా జరిగేందుకు సర్వం సిద్ధం చేసినట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిహెచ్ఎసి కమిషనర్ రోనాల్డ్ రోస్ వెల్లడించారు. భారత ఎన్నికల కమిషన్ కు చెందిన సీనియర్ డిప్యూటీ సీకరటరీ నితీష్ వ్యాస్ న్యూ ఢిల్లీ నుండి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఏర్పాట్లపై జిల్లా ఎన్నికల అధికారులు ఎన్నికల జనరల్, పోలీస్ వ్యయ పరిశీలకులు రిటర్నింగ్ అధికారులతో పాటు రాష్ట్ర సీకరటరీ అధికారులతో కలిసి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించి ఏర్పాట్లపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా హైదరాబాద్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి జిహెచ్ఎసి కమిషనర్ రోనాల్డ్ రోస్ మాట్లాడుతూ... ఓటర్ ఇన్ఫర్మేషన్ స్ట్రీప్ లు ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి పంపిణీచేస్తున్నట్లు, హోమ్ ఓటింగ్ కు అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు అదే విధంగా పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ఓటర్లకు ఎండ తీవ్రత కు గురికాకుండా షాడియా (టెంట్) త్రాగు నీరు, లైటింగ్, ఫ్యాన్స్, పోలింగ్ అసిస్టెంట్ బాత్ ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఫెసిలిటీ సెంటర్, పోలింగ్ అధికారులు ర్యాండ్ మెజిస్ట్రేట్, సప్లమెంటరీ బ్యాలెట్ యూనిట్, ర్యాండ్ మెజిస్ట్రేట్ ప్రక్రియ ను వూర్తి చేయనున్నట్లు పోలింగ్ అధికారుల రెండో దశ ట్రైనింగ్, హోమ్ ఓటింగ్ లో పాల్గొనే పోలింగ్ అధికారులు, సిబ్బందికి శిక్షణ వూర్తి చేసినట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి రోనాల్డ్ రోస్

చంద్రాయణ్ గుట్ట నియోజకవర్గం జంగమ్మేట్ డివిజన్ లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించిన కె.మాధవి లత



అబిడ్స్ జోన్ ఇన్ ఛార్జ్, మేజర్ స్టాఫ్: బి.జి.పి. హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం అభ్యర్థి కె. మాధవి లత బుధవారం చంద్రాయణ్ గుట్ట నియోజకవర్గంలోని జంగమ్మేట్ డివిజన్ లోని పలు బస్టిల్లో పాదయాత్ర నిర్వహించి, ఇంటింటికీ వెళ్లి ఓటర్లను కలిగి త్వరలో జరిగే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కమలం పువ్వు గుర్తుకే ఓటువేసి తనను గెలిపించాలని ఆమె అభ్యర్థించారు. అనంతరం ఆమె బస్టిల్ వాసులను ద్వేషించి మాట్లాడుతూ పాత బస్టిల్లో మజ్జీన్ పార్టీ పాలనలో పాతబస్టిల్ అభివృద్ధికి నోచుకోలేదని, ఒకవేళ తనను గెలిపిస్తే తప్పకుండా మజ్జీన్ పార్టీ నేతల అక్రమాలను, అవినీతిని బట్టబయలు చేస్తానని ఆమె చెప్పారు. మతం పేరుతో మజ్జీన్ పార్టీ ఓట్లను దండుకుని హిందూవుల బస్టిల్ ను పట్టించుకోలేదని, ఈసారి మజ్జీన్ పార్టీకి ముస్లింల్లో సైతం వ్యతిరేకతలు వస్తున్నాయని ఆమె చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ సీనియర్ నేతలు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేశంలో అన్ని వర్గాల ప్రజల మద్దతు మోదీకే : కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి



శేరిలింగంపల్లి, మేజర్ స్టాఫ్ : దేశంలో కుల, మతాలు, ప్రాంతీయ భేదాలకు అతీతంగా ప్రజలంతా సరేంద్ర మోదీకి, భారతీయ జనతా పార్టీకి మద్దతు పలుకుతున్నారని అన్నారు చేపక్ష బీజేపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి. గురువారం ఆయన శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం, నల్లగండ్ల లోని లక్ష్మీ విహార్ ఫేస్ 1, హూడా ట్రేడ్ సెంటర్, ఎంబజి కాలనీతో పాటు పలు పార్కుల్లో మార్చింగ్ వాకింగ్ నిర్వహిస్తూ ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. మరోసారి సరేంద్ర మోదీని ప్రధానమంత్రిని చేయడానికి యావత్ దేశం మొత్తం సిద్ధమైందని అన్నారు.

అయితే శేరిలింగంపల్లి ప్రాంతంలో అనేక సమస్యలు ఉన్నాయని కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలు రాష్ట్రంలో అమలు చేయకపోవడం వల్ల స్థానిక ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని తెలిపారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో తనను గెలిపించడం ద్వారా కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధులతో చేపక్షను అభివృద్ధి పథంలో నడిపించామని కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ బీజేపీ ముఖ్యనాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో మహిళలు, యువకులు పాల్గొన్నారు.

మూడు చింతలపల్లి మండలంలో ఇంటింటి ప్రచారం మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి.



సిటీ బ్యూరో, మేజర్ స్టాఫ్ : మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ పరిధిలోని మేడ్చల్ నియోజకవర్గంలో ఉన్న మూడు చింతలపల్లి మండలంలో ఇంటింటి ప్రచార కార్యక్రమంలో మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ మంత్రి మేడ్చల్ ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్లారెడ్డి, మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్సీ శంభువారి రాజు, మూడు చింతలపల్లి బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మల్లేష్, బుద్ది అంజన్, బాలరాజు, గౌ సాషా, బిక్రపతి, ఎడ్ల సుధాకర్ రెడ్డి, సీరత్ గౌడ్ మురళి గౌడ్, శ్రీకాంత్, సత్యనారాయణ, బల్లపల్లి రెడ్డి, అంజయ్య, శ్రీనివాస్, చారి, నాగరాజు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఉద్యమకారులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం శామీర్ షేక్ మండలం పొన్నాల గ్రామంలోని బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించారు.

మోడీ అధికారంలోకి వస్తే రాజ్యాంగాన్ని రద్దు చేయడం, రిజర్వేషన్ రద్దు చేయడం ఖాయం

వనస్థలిపురం, మేజర్ స్టాఫ్: ప్రధాన మంత్రి సరేంద్రమోదీ చెప్పే గ్యారంటీ అంటే మరోసారి దేశ ప్రజలను మోసం చేయడమేనని టి పి సి సి క్యాంపెయిన్ కమిటీ చైర్మన్, మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు మధు యాషి గౌడ్ పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సమక్షంలో బిజెపి నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన వనస్థలిపురం కార్పొరేటర్ రాగుల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి తో పాటు రోడ్డు డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మల్ రెడ్డి రాంరెడ్డి, టి పి సి సి ప్రతినిధి జక్కడి ప్రజాకర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకులు ముద్దగౌని రామ్మోహన్ గౌడ్, కార్పొరేటర్ దర్శి రాజశేఖర్ రెడ్డి, సుజాత నాయక్, గజ్జి భాస్కర్ యాదవ్ లతో కలిసి మధు యాషి గురువారం ఎల్ టీఎన్ లోని పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ మరోసారి కేంద్రంలో మోడీ సర్కార్ అధికారంలోకి వస్తే రాజ్యాంగాన్ని రద్దు చేయడం, రిజర్వేషన్లు ఎత్తివేయడం జరుగుతుందని ఆరోపించారు. వదేళ్ల బిజెపి పాలనలో తెలంగాణకు చేసింది ఏమీ లేదన్నారు. మోడీ ఇచ్చిన హామీలన్నింటినీ విస్మరించారని, ఏడాదికి రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు ఇవ్వలేదని 75 లక్షల రూపాయల నల్లధనం తీసుకొస్తానన్న మాట నీటి మూటలయ్యాయన్నారు. 57 లక్షల కోట్ల రూపాయలు ఉన్న అప్పును 180 లక్షల కోట్లకు తీసుకెళ్లారని విమర్శించారు. రాష్ట్ర విభజన సందర్భంగా ఇచ్చిన హామీలను కూడా నెరవేర్చలేదన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రజా పాలనను మెచ్చి ఇతరపార్టీల నుండి భారీగా కాంగ్రెస్ లో చేరుతున్నారని పేర్కొన్నారు.



ప్రభుత్వం వచ్చిన వంద రోజుల్లోనే మెట్రో విస్తరణ, మూసీ సుందరీకరణ నిర్ణయాలు తీసుకొని ముందుకు వెళ్తున్నారన్నారు. రాష్ట్రంలో బిజెపి, బిఆర్ఎస్ కలిసి వస్తున్నాయని వాటిని ఎదుర్కోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. వనస్థలి పురం అభివృద్ధి కోసమే కాంగ్రెస్ లోకి : రాగుల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి వనస్థలిపురం డివిజన్ అభివృద్ధి కోసమే కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరానని కార్పొరేటర్ రాగుల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు ఎంతో ఆకర్షణీయమన్నారు. నాపై కొందరు అసత్య ఆరోపణలు చేస్తున్నారని, ఇది తగదని ఆయన పేర్కొన్నారు.

సూర్య
సభ-ఎడిటర్స్ కావలెను
'సూర్య' దినపత్రిక హెడ్ ఆఫీస్ లో పని చేయుటకు
సభ-ఎడిటర్స్ మరియు పేజీ డెజైనర్స్ కావలెను
సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెం.
9494662279
మేనేజర్ - హెచ్ఆర్
సూర్య కార్యాలయం
 Surya Soudha, Plot No.185, Siddi Vinayaka Nagar,
 Opp: Hi-Tech City, Near YSR Statue, 100 Ft. Road,
 Madhapur, Hyderabad - 500 072

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిపై మోతుపల్లి చేస్తున్న వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ :కాంగ్రెస్ వాడినని చెప్పుకుంటూ బిజెపి పార్టీకి మద్దతు ఇస్తున్న మందకృష్టావేషంతో కలిసి మాదిగలకు టికెట్ల కేటాయింపులో కాంగ్రెస్ అన్యాయం చేసిందని పార్టీకి వెన్నుపోటు పొడిచే చర్యలకు పాల్పడుతున్న సీనియర్ నాయకులు మోతుపల్లి నరసింహులు వ్యాఖ్యలను తాను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నానని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓ.బీ.సీ సెల్ రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్ గొంటి విక్రమ్ యాదవ్ తెలిపారు. ఈ మేరకు గురువారం విలేకరులతో మాట్లాడుతూ..

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పట్ల అవాకులు చవాకులు పేలుతున్న మోతుపల్లి నర్సింహులు, తన మాటలను వెనక్కి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. సీనియర్ నాయకులుగా మోతుపల్లి ని గౌరవిస్తున్నామని, కానీ తన మాటలే రానున్న ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి నష్టం చేయనున్నాయని ఆవేదన చెందారు. కొత్తగా పార్టీలో చేరిన మోతుపల్లికి పార్టీ సిద్ధాంతాలు తెలవకుండా.. ఇష్టాను రీతిగా పార్టీపై తన అక్కసోను వెళ్ళ గక్కడం క్షమించరాని నేరం అవుతుందని అన్నారు. గడిచిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మాదిగలకు సముచిత స్థానాన్ని కల్పించిన పార్టీ, లోక్సభ ఎన్నికల్లో జరుగుతున్న హోరాహోరీ పోరులో గెలుపు గ్రూలకే అధిష్టానం టికెట్లు ఇచ్చిన విషయాన్ని తెలుసుకోవాలని చెప్పారు. పార్టీలో చేరిన ఐదు నెలలకే తన అనుకున్న కోరిక నెరవేరనందుకు ,మాదిగ జాతికే అన్యాయం జరుగుతుందని ఆందోళన వ్యక్తం చేయటం చేతగానితనమవుతుందని ప్రకటించారు. ఎన్నో ఏళ్లుగా కాంగ్రెస్ పార్టీలో దళిత

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓ.బీ.సీ సెల్ రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్ గొంటి విక్రమ్ యాదవ్

వర్గానికి చెందిన నాయకులు ,అధిష్టాన నిర్ణయానికి లోబడి పార్టీ కోసం పని చేస్తుంటే ... కొత్తగా వచ్చిన మోతుపల్లి నరసింహులు వారిని రెచ్చగొట్టేలా ప్రవర్తిస్తూ, ప్రత్యర్థి పార్టీలకు లాభం చేకూరేలా ప్రవర్తించడం సిగ్గుచేటుగా అనిపిస్తుందని ధ్వజమెత్తారు. మాదిగ జాతిలోని ఉపకులాలానికి చెందిన కడియం శ్రీహరి కూతురు కడియం కావ్యకు వరంగల్ స్థానాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ కేటాయించడం ఏ విధంగా అన్యాయమవుతుందని ప్రశ్నించారు. మాదిగ జాతిలోని ఉపకులాలకి చట్టసభల్లోకి అడుగుపెట్టే అర్హత వారికి లేదా అని అన్నారు. గత 30 ఏళ్లుగా మాదిగ జాతి ,అందులోని ఉపకులాల అభివృద్ధి కోసం పని చేస్తున్న మందకృష్టావేష మాదిగ కూడా ఉపకులాల గొంతు నొక్కే పనికి వూసుకోవడం మాదిగ జాతి పట్ల తనకున్న అంకిత భావం ఎలాంటిదో ఈ సమయంలో బయట పడుతుందని అన్నారు. కడియం శ్రీహరి టిడిపిలో, మోతుపల్లి తో కలిసి పని చేసినప్పుడు గుర్తుకొచ్చే కులం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరినప్పుడే ఎందుకు వివాదాస్పదమవుతుందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలోని మాదిగ జాతి నాయకులు రానున్న ఎన్నికల్లో అభ్యర్థుల గెలుపు కోసం పని చేస్తుంటే ,మోతుపల్లి మాత్రం బిజెపి పార్టీకి మద్దతు ఇచ్చిన మంద కృష్టావేషంతో కలిసి ఉద్యమాలు చేస్తానని ప్రకటించడం సిగ్గుచేటుగా ఉందన్నారు. కనుక మోతుపల్లి ఇప్పటికైనా పార్టీ భవిష్యత్తు కోసం అపార్థిశలు కష్టపడుతున్న రేవంత్ రెడ్డి పై నోటికి వచ్చినట్లు మాట్లాడటం మాని, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడిగా పార్టీ గెలుపు కోసం పాటుపడాలని హితవు చెప్పారు. ఈనెల 4న బీసీలు, మందకృష్టావేష మాదిగ తో కలిసి నగరంలో చేపడతానన్న డిక్లరేషన్లు మానుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. లేకుంటే బేషరతుగా పార్టీకి రాజీనామా చేసి బిజెపిలో చేరి మందకృష్టావేషంతో కలిసి ఆ పార్టీ కోసమైనా పనిచేయాలని చెప్పారు. అంతేగాని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడిని అని చెప్పుకుంటూ.. పార్టీకి నష్టం జరిగే పనులు చేస్తామంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ వారులుగా తాము సహించమని విక్రమ్ యాదవ్ స్పష్టం చేశారు.

దేశం మొత్తం మోటి వెంటే : కొండా



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : భారతదేశంలోని అన్ని వర్గాల ప్రజలు నరేంద్ర మోడీ వెంట ఉన్నారన్నారు చేపేళ్ల బీజేపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి గారి సతీమణి కొండా సంగీతారెడ్డి. ఆమె హైదరాబాద్ గచ్చిబౌలిలోని సంధ్య కన్వెన్షన్ లో ప్రజ్ఞ భారతి సంస్థ నిర్వహించిన ప్రత్యేక చర్చా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కొండా సంగీతారెడ్డి మాట్లాడుతూ దేశంలోని రైతులు, యువకులు, మహిళలు సహా అన్ని వర్గాల ప్రజలు నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వాన్ని మరోసారి కోరుకుంటున్నారని తెలిపారు. దేశాభివృద్ధి కోసం చిత్తశుద్ధితో పనిచేసిన నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వం పట్ల సంపూర్ణ విశ్వాసం ప్రజలు ఏర్పడిందని ఆ విశ్వాసమే మరోసారి ఆయనను దేశానికి ప్రధానిని చేయబోతుందని ఆమె చెప్పారు. చేపేళ్ల పార్లమెంట్ సెగ్మెంట్ లోను ఈసారి భారతీయ జనతా పార్టీ అఖండ మెజార్టీతో విజయం సాధించబోతుందని కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి నాయకత్వం పట్ల ప్రజలందరికీ సంపూర్ణ విశ్వాసం ఏర్పడిందని ఆమె వెల్లడించారు. మే 13న జరగనున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ప్రజలంతా స్వచ్ఛందంగా తరలివచ్చి భారతీయ జనతా పార్టీకి ఓటు వేయాలని కొండా సంగీతారెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రముఖ రచయిత శాంతసు గుప్తా నేను వివరించగా.. గోపాల్ రచించిన '101, ' వ్యవస్థ పై సమీక్ష నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బ్యాడ్మింటన్ క్రీడాకారిణి సైనా నెహ్రూ, కరుణా గోపాల్, శంకరు గుప్తా, వుస్సక్ రచయిత; ప్రజ్ఞాభారతి సంస్థ ఫౌండర్ హనుమాన్ చౌదరి, ప్రజ్ఞాభారతి అధ్యక్ష కార్యదర్శులు శ్రీనివాస్, రఘు పాల్గొన్నారు.

కుల, మత, ప్రాంతీయ బేధాలకు అతీతంగా మద్దతు మోదీకే : కొండా



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : దేశంలో కుల, మతాలు, ప్రాంతీయ బేధాలకు అతీతంగా ప్రజలంతా నరేంద్ర మోదీకి, భారతీయ జనతా పార్టీకి మద్దతు పలుకుతున్నారని అన్నారుచేపేళ్ల బీజేపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి. గురువారం ఆయన శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలోని లింగంపల్లిలో ప్రచారంలో భాగంగా మార్వాడీ సమితి సభ్యులతో కలిసి సమావేశాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. మరోసారి నరేంద్రమోదీని ప్రధానమంత్రిని చేయడానికి యావత్ దేశం మొత్తం సిద్ధమైందని అన్నారు. అయితే లింగంపల్లి ప్రాంతంలో అనేక సమస్యలు ఉన్నాయని కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలు రాష్ట్రంలో అమలు చేయకపోవడం వల్ల స్థానిక ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని తెలిపారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో తనను గెలిపించడం ద్వారా కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధులతో చేపేళ్లను అభివృద్ధి పథంలో నడిపించాచ్చని కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ బీజేపీ ముఖ్యనాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో మహిళలు, యువకులు పాల్గొన్నారు.

గీతమ్లో బాలల వేసవి శిబిరం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: గీతం డీమ్డ్ విశ్వవిద్యాలయం, హైదరాబాద్ లోని హాస్పిటాలిటీ విభాగం 6 నుంచి 12 సంవత్సరాల వయస్సు గల పిల్లల కోసం వేసవి శిబిరాన్ని రూపొందించింది. ఇది గీతమ్ లో ఉద్యోగం చేస్తూ, వేసవి సెలవుల కాలంలో పనిచేసే. తల్లిదండ్రులకు మద్దతు ఇవ్వడం లక్ష్యంగా పెట్టుకుని ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఇది సెలవులలో బాలలను వినోద భరితంగా ఉంచడానికి రూపొందించిన కార్యక్రమం . ఈ వేసవి శిబిరంలో క్రీడలు, కళలు, చేతిపనులు, సంగీతం, నృత్యం, వుస్సక్ పఠనం, చలనచిత్ర ప్రదర్శనతో సహా అనేక రకాల ఇండోర్, అవుట్ డోర్ కార్యకలాపాలను నిర్వహించనున్నారు. పాఠశాల మూసివేత సమయంలో ఉద్యోగులు తరు పిల్లలను మానుకోవడం సవాలంగా ఉంటుందని. గుర్తించిన హాస్పిటాలిటీ విభాగం ఈ కార్యక్రమాన్ని రూపొందించింది. అసక్తి ఉన్న గీతం ఉద్యోగులు, తన పిల్లల పేర్ల నమోదు, ఇతర్రతా సమాచారం కోసం డైరెక్టర్ ఆఫ్ హాస్పిటాలిటీ, గీతం, హైదరాబాద్ ను సంప్రదించాలని సూచించారు.

కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుందాం : కార్పొరేటర్ రాగం



పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అందరం కలిసికట్టుగా పనిచేద్దామని... ఎంపి అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను భారీ మేజరిటీ తో గెలిపించుకోవాలని కార్పొరేటర్ రాగం పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆరంభ టౌన్ షిప్ కన్వీనర్ బసవయ్య, కో కన్వీనర్లు షఫీ, కుటుంబ రావు, మెంబర్లు రామ్ భూపాల్ రెడ్డి, వార్డ్ మెంబర్ శ్రీకళ, సుధాకర్, వెంకటేశ్, రామ్ రెడ్డి, నరసింహ రావు, శ్రీనివాస్ కుమార్, అంజన్, విద్యాసాగర్, అశ్రఫ్, జనార్దన్, మాధురి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గచ్చిబౌలి,మేజర్ న్యూస్ : శేరిలింగంపల్లి డివిజన్ ఆరంభ టౌన్ షిప్ లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ తరపున డివిజన్ అధ్యక్షులు రాజు యాదవ్ సమక్షంలో టౌన్ షిప్ వాసులతో చర్చించి నూతన కమిటీని గురువారం శేరిలింగంపల్లి కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ ఏర్పాటు చేశారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆరంభ టౌన్ షిప్ కన్వీనర్ గా బసవయ్య, కో కన్వీనర్లు గా షఫీ, కుటుంబ రావు లను ప్రకటించారు. అనంతరం వారిని శాలువాతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆరంభ టౌన్ షిప్ అభివృద్ధి, మౌలిక సదుపాయాలకు సాయి శక్తుల కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. వచ్చే



ఉజ్జీవన్ ఫైనాన్షియల్ విలీన పథకానికి రికార్డు నేడే ఆఖరు



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : విలీన పథకానికి రికార్డు తేదీని ఖరారు చేసిన ఉజ్జీవన్ ఫైనాన్షియల్ సర్వీసెస్ ఉజ్జీవన్ ఫైనాన్షియల్ సర్వీసెస్, ఉజ్జీవన్ స్మాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ విలీన పథకంలో పేర్కొన్న విధంగా ఉజ్జీవన్ స్మాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ యొక్క పూర్తిగా చెల్లించిన ఈక్విటీ షేర్లను జారీ చేయడానికి మరియు కేటాయింపులకు ఉజ్జీవన్ ఫైనాన్షియల్ సర్వీసెస్ 03 మే 2024 రికార్డు తేదీని నిర్ణయించింది.

అర్బన్ వర్క్ తన క్రొత్త ఫ్లేక్స్ స్పేస్ కేంద్రాన్ని హైదరాబాదులో వారి ప్రపంచ స్థాయి మౌలిక సదుపాయాలు, రూపకల్పనతో ప్రారంభిస్తోంది

- అర్బన్ వర్క్ యొక్క క్రొత్త కార్యాలయం హై టెక్ సిటీ లో 50,000 చదరపు అడుగులకన్న ఎక్కువ విస్తరణతో 900 మంది కూర్చోనేలా ఉండబోతుంది.



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: అర్బన్ వర్క్, ఫ్లేక్స్ స్పేస్ పరిశ్రమలో ఒక ముదంజలో ఉన్న పేరు, వీరు తమ కొత్త కేంద్రాన్ని రహేజా మైండ్ స్పేస్, హై టెక్ సిటీ హైదరాబాద్ లో ప్రారంభించారు ఈ అత్యాధునిక వర్క్ స్పేస్ 50,000 చదరపు అడుగులు వ్యాపించి 900 మందికి కూర్చోనే సౌకర్యం కలిగిస్తుంది ఈ చొరవ 50, 500 మధ్య ఉద్యోగుల సంఖ్య గల విస్తృత శ్రేణి సంస్థలకు సేవలందించడం లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. కంపెనీ యొక్క ట్రాక్ రికార్డ్ కు అనుగుణంగా, ఈ కొత్తగా ప్రారంభించిన ఈ కేంద్రం నేటి వ్యాపారాలు, నిపుణుల విభిన్న అవసరాలను తీర్చగల చురుకైన పని వాతావరణాలను అందించడానికి అర్బన్ వర్క్ యొక్క నిబద్ధతను సూచిస్తుంది. ఈ రూపకల్పన ఒక ఆధునాతనతో కూడిన సాధారణత్వం కలిగి కార్యశీలకు పొందిక ప్రాధాన్యం ఇస్తుంది. ఇందులోకి ప్రవేశించినప్పుడు, లాండ్ లోని విభిన్న భాగాలకు పైకప్పు ఒక స్పష్టమైన గైడ్ గా ఉపయోగపడుతుంది, ఇందులో చెక్క పలకలు లైటింగ్ తో సమ్మిళితమై ప్యాంట్రీ, కేఫ్, ఆటల ప్రదేశానికి సమర్థవంతమైన మార్గాలను నిర్దేశిస్తుంది పైకప్పు యొక్క వివరణాత్మక ఆర్కిటెక్చర్ పై దృష్టి నిలిపేలా నేలను ఉద్దేశ్యపూర్వకంగా తక్కువగా చూపడం జరిగినది. వస్తువులకు, అప్ హోల్డ్స్ కి ఒక ప్రొఫెషనల్, మెరుగైన వాతావరణం సృష్టించడానికి ఎత్తి కనపడని రంగుల కలయికను ఉపయోగించడం జరిగింది. మూలలలో ఉంచబడిన ఆర్ట్ ప్రీమ్లు కారిడార్ వెంబడి స్తంభాల అమరికకు పరివర్ణితమైన ఇన్స్టాలేషన్లు, డిజిటల్ క్రమబద్ధీకరించబడిన ప్రవాహాన్ని సులభతరం చేసి వీక్షకులను ఆర్ట్ వర్క్ ను వ్యవస్థీకృత పద్ధతిలో చూడడానికి అనుమతించి, ఆ ప్రాంతానికి ఒక కార్పొరేట్ వాతావరణాన్ని పెంపొందించడం జరిగింది. హైదరాబాద్ లో మార్కెట్ పోకడలు, వ్యవస్థాపక అభివృద్ధి అవకాశాల దృఢాభిప్రాయం, ఈ వర్క్ స్పేస్ అర్బన్ వర్క్ యొక్క భవిష్యత్ అలోచనా ప్రణాళిని సూచిస్తుంది 2023 నాటికి, హైదరాబాద్ యొక్క ఫ్లేక్స్ స్పేస్ మార్కెట్ భారతదేశంలో మొత్తం ఫ్లేక్స్ బుల్డ్ ఆఫీస్ డౌన్ టైమ్ వ్యాప్తిలో 6% వాటాను కలిగి ఉంది. అంతేకాక, ఒక పరిశ్రమ నివేదిక ప్రకారం, భారతీయ ఫ్లేక్స్ స్పేస్ మార్కెట్ 2026 నాటికి 80 మిలియన్ చదరపు అడుగుల స్థాయికి చేరుకుంటుందని భావిస్తున్నారు. కనుక, రాబోయే రెండు సంవత్సరాల్లో, ఆఫీస్ రియల్ ఎస్టేట్ మార్కెట్ యొక్క ఈ విభాగం మొత్తం గ్రేడ్ ఎ కార్యాలయ ప్రదేశంలో 9-10% ప్రాతినిధ్యం వహిస్తుంది. ఈ ప్రాంతంలోని ప్రధాన సెకండరీ బిజినెస్ డిస్ట్రిక్టును లక్ష్యంగా చేసుకొనే ఉద్దేశ్యం తో ఈ ప్రాజెక్ట్ యొక్క స్థానాన్ని పూర్ణాభివృద్ధిగా ఎంచుకోవడం జరిగింది. కనెక్టివిటీ సౌకర్యాలు, నివాస ప్రాంతాలకు సామీప్యత మరియు భౌతిక, సామాజిక మౌలిక సదుపాయాలను విస్తరించే సామర్థ్యాన్ని బట్టి, దేశం యొక్క ఫ్లేక్స్ స్పేస్ అవసరాలలో ఎన్ బిడిలు ప్రధాన భాగాన్ని కలిగి ఉండడం గమనార్హం. అవెండస్ తాజా నివేదిక ప్రకారం, హైదరాబాద్ సౌకర్యవంతమైన వర్క్ స్పేస్ పరిష్కారాల కోసం అభివృద్ధి చెందుతున్న కేంద్రంగా అవతరించి, 2015 నుండి 2023 4 వ త్రైమాసికం వరకు 59.1% నికర శోషణ రేటుతో ప్రపంచంలోని ఇతర నగరాలను అధిగమించింది. నగరంలో కార్యాలయ ఆదైలు 2015 నుండి వార్షిక ప్రాతిపదికన 5% చొప్పున పెరిగి, ప్రపంచ మార్కెట్లో పోల్చితే పోటీ పడి ధరలో ఉన్నాయి. 2022లో జిసిసిఎస్ లీజుకు తీసుకున్న 75% కార్యాలయాలు, ప్రముఖ ఐటీ హబ్ లుగా ఉన్న బెంగళూరు మరియు

హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేయబడ్డాయి, ఇది ఆ నగరాల ప్రపంచ సాంకేతిక ప్రాముఖ్యతను ఎత్తి చూపుతుంది. 2020-2022లో లీజుకు తీసుకున్న మొత్తం సీట్లలో 22% గా ఉన్న హైదరాబాద్ యొక్క ఫ్లేక్స్ వర్క్ స్పేస్ డిమాండ్ 2023 నాటికి 8% పెరిగింది, ఇది 2020 లో 35,500 సీట్ల నుండి 2023 లో 1,67,700 కు పెరిగింది. హైదరాబాద్ యొక్క ఫ్లేక్స్ స్పేస్ వ్యాప్తి రేటు 6.2% వద్ద ఉంది, ఇది గణనీయమైన వృద్ధి సామర్థ్యాన్ని సూచిస్తుంది. గ్రేడ్ ఎ కార్యాలయ ప్రదేశం 122+ మిలియన్ చదరపు అడుగులుగా ఉండి, నికర శోషణ 1 2020 లో 0.9 మిలియన్ చదరపు అడుగుల నుండి 4 2023 లో 2.8 మిలియన్ చదరపు అడుగులకు పెరిగింది. డిమాండ్ ను పెంచేవారిలో ప్రధానమైనవి, టెక్ సెక్టార్ (45%), (15%), ఫ్లేక్స్ స్పేస్లు (10%) స్టార్ట్ అప్ కార్యక్రమాలు వృద్ధి చెందుతున్నందువలన, ఒక బలమైన టెక్ పర్యావరణం ఉన్నందువలన, హైదరాబాద్ యొక్క ఫ్లేక్స్ వర్క్ స్పేస్ పరిశ్రమ నిరంతర వృద్ధికి లోనుకానున్నది గణాంకాల ద్వారా సూచించబడిన సానుకూల అమ్మకాలు మరియు అభివృద్ధి



గణాంకాలు, స్థిరమైన ధర పెరుగుదల, పెరుగుతున్న లావాదేవీల సంఖ్యలు మరియు స్థిరమైన అద్దె వృద్ధి రేట్లు గుర్తించబడిన స్థితిస్థాపక మరియు క్రమంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న ఫ్లేక్స్ స్పేస్ ల్యాండ్ స్కేప్ వంటివి సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ద్వారా అభివృద్ధి చెందిన వర్క్ స్పేస్ పరిష్కారాలను అందించడం ద్వారా వ్యాపారాల యొక్క అభివృద్ధి చెందుతున్న అవసరాలను తీర్చడానికి అర్బన్ వర్క్ వంటి ప్రావైడర్ లకు మార్గం సుగమం చేస్తుంది అర్బన్ వర్క్ సహ వ్యవస్థాపకుడు మరియు సీజ్ అనుజ్ మునోత్ మాట్లాడుతూ, రహేజా మైండ్ స్పేస్ లో మా కేంద్రాన్ని ప్రారంభించడంతో అర్బన్ వర్క్ యొక్క చురుకైన వర్క్ స్పేస్ సామాజిక భావన యొక్క విలక్షణమైన మిశ్రమాన్ని హైదరాబాద్ కు తీసుకురావడం మాకు సంతోషంగా ఉంది. డైనమిక్, అనుకూలమైన వాతావరణం కోసం వెతుకుతున్న నిపుణులు, వ్యాపారాలకు ఈ ప్రపంచ స్థాయి వర్క్ స్పేస్ అనువైన ప్రదేశంగా మారుతుంది. ఆధునిక సంస్థను నడపడానికి అవసరమైన అన్ని సౌకర్యాలు గల మౌలిక సదుపాయాలు నిర్మించడానికి మేము అన్ని ప్రయత్నాలు చేశాము ప్రముఖ టెక్ హబ్ లో ఒకటిగా, హైదరాబాద్ వృద్ధి చెందే అవకాశం ఉంది, తద్వారా ఫ్లేక్స్ స్పేస్ డిమాండ్, ముఖ్యంగా బహుళకాణి కంపెనీలనుండి పెరుగుతుంది. మేము ఈ అభివృద్ధిలో భాగం పంచుకోవాలనుకుంటున్నాము

అర్బన్ వర్క్ గురించి .. అర్బన్ వర్క్ వూణ్, ముంబై, ఢిల్లీ, గుర్గావ్ హైదరాబాద్ కోల్ కతా అంతటా ప్రీమియం మరియు స్థిరంగా నిర్మించిన ఎంటర్ ప్రైజ్-నిర్వహించే వర్క్ స్పేస్ లను అందిస్తుంది, ఇవి క్లయింట్ అవసరాలకు సరిపోయేలా టెక్-అనుకూలించిన, సౌకర్యవంతమైన చేతితో రూపొందించిన ప్రీమియం స్పేస్లు డెయిలీ, క్యారియర్, రైజ్, 3, ఏథర్, పిండర్, జనరల్ ఇన్సూరెన్స్, అనేక ఇతర ఉత్తమ కంపెనీలతో, అర్బన్ వర్క్ ప్రీమియం క్లయింట్-కేంద్రీకృత ఫ్లేక్స్ ఆపరేటర్ గా ఖ్యాతిని సంపాదించింది.

కె.సి.ఆర్.చేపట్టిన పథకాలను చూసి కారు గుర్తుకు ఓటువేసి గెలిపించాలి : బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గడ్డం శ్రీనివాస్ యాదవ్



అబిడ్స్ జోన్ ఇన్ ఛార్జ్, మేజర్ న్యూస్: బి.ఆర్.ఎస్. హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం అభ్యర్థి గడ్డం శ్రీనివాస్ యాదవ్ జాంబాగ్ డివిజన్ లోని పలుబస్టిల్లో పాదయాత్ర చేసి, ఇంటింటికీ వెళ్ళి బి.ఆర్.ఎస్. పాలనలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పథకాలు, సంక్షేమ పథకాల గురించి స్థానిక ఓటర్లకు వివరించారు. బి.జె.పి., కాంగ్రెస్ పార్టీలను ఏమాత్రం నమ్మువద్దని, ఆ పార్టీకి ఓటువేసి మురిగిపోతాయని, కారు గుర్తుకు ఓటువేస్తే, బి.ఆర్.ఎస్. పాలనలో ప్రవేశపెట్టిన అన్ని సంక్షేమ పథకాలు ప్రజల ముంగిటకు వస్తాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి.ఆర్.ఎస్. నేతలు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కృష్ణాదిశేషుకు ప్రతిష్ఠాత్మకమైన దాసరి సేవ రత్న అవార్డు



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: ప్రతిష్ఠాత్మకమైన దాసరి ఫిలిం అవార్డ్ 2024 ను కేంద్ర ఫిలిం సెన్సార్ బోర్డు సభ్యులు కృష్ణాదిశేషు అందుకున్నారు. జూబ్లీహిల్స్ లోని ప్రసాద్ ల్యాబ్స్ లో జరిగిన దాసరి ఫిలిం అవార్డుల 2024 కార్యక్రమంలో ప్రముఖ నటులు మురళీమోహన్, కవిత, రోజారమణి, ప్రముఖ నిర్మాత సి కళ్యాణ్, ప్రముఖ దర్శకులు రేలంగి న రసినహారావు తదితరుల చేతుల మీదుగా దాసరి సేవ రత్న ఫిలిం 2024 అవార్డును వాస్తవ నిపుణులు కృష్ణాదిశేషు అందుకున్నారు. కేంద్ర ఫిలిం సెన్సార్ బోర్డు సభ్యులుగా సేవలు అందిస్తున్న కృష్ణాదిశేషు వృత్తిరీత్యా ఫుడ్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియాలో డివిజన్ ఇంజనీరుగా చదవీ విరమణ తరువాత పూర్తి సమయాన్ని ప్రముఖ దినపత్రికలలో ఇల్లు కట్టుకోవడంలో సాధక బాధకాలు ఇంజనీరింగ్ వాస్తవ సంబంధించిన వ్యాసాలతో పాటు సామాజిక అంశాలు రాస్తూ పాఠకులకు సుపరిచితులు. ప్రసాద్ ల్యాబ్స్ జూబ్లీహిల్స్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో సినిమా సేవ కళారంగాలలో ప్రతిభ గల వారికి మా అసోసియేషన్ తెలుగు ఫిలిం ఛాంబర్ తెలుగు దర్శకుల సంఘం, తెలుగు నిర్మాతల మండలి ఆధ్వర్యంలో అవార్డులను ప్రధానం చేశారు.

కార్వాన్ డివిజన్ లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించిన హైదరాబాద్ ఎం.పి. అసదుద్దీన్ ఓవైసీ



అబిడ్స్ జోన్ ఇన్ ఛార్జ్, మేజర్ న్యూస్: మజ్లీస్ పార్టీ అధినేత, హైదరాబాద్ లోక్ సభ నియోజకవర్గం మజ్లీస్ పార్టీ అభ్యర్థి అసదుద్దీన్ ఓవైసీ బుధవారం సాయంత్రం కార్వాన్ ఏమ్మెట్స్ కౌన్సిల్ మోహియూద్దీన్ తో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించి, డివిజన్ లోని మహబూబ్ కాలనీ, ఇక్ర్రా స్కూల్, రాహి హోటల్, రవియా మజిద్, మోయిన్ పహిల్ ట్రాన్స్, ప్రూట్ బాబా తేనీ, తాళ్ళగద్ద, తాలిం అమ్మపూర్ తదితర ప్రాంతాల్లో ఇంటింటికీ వెళ్ళి పాదయాత్ర చేసి, ఓటర్లను కల్పి వచ్చే ఎన్నికల్లో పతంగ్ గుర్తుకే ఓటువేసి తనను గెలిపించాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. బి.జె.పి., కాంగ్రెస్ పార్టీలను ఏమాత్రం నమ్మువద్దని ఆయన చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కార్పొరేటర్ ఎం. స్వామి యాదవ్ తోపాటు పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాత బస్టిలో రోడ్ షోలో పాల్గొన్న కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా



అబిడ్స్ జోన్ ఇన్ ఛార్జ్, మేజర్ న్యూస్: బి.జె.పి. హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం అభ్యర్థి కె. మాధవి లతకు మద్దతు గా కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా బుధవారం సాయంత్రం పాత బస్టిలో రోడ్డు షోను నిర్వహించి, ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ రోడ్ షోలో కేంద్ర మంత్రి జి. కిషన్ రెడ్డి, గోపామహల్ ఏమ్మెట్స్ టి. రాజాసింగ్ తోపాటు పార్టీ జాతీయ నాయకులు, రాష్ట్ర సీనియర్ నాయకులు, నగర సీనియర్ నాయకులు పార్టీ కార్యకర్తలు, స్థానిక ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని, కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షాకు బ్రహ్మరథం పట్టారు.

కార్మిక దినోత్సవం సందర్భంగా భవన నిర్మాణ కార్మికుల పిల్లల కోసం

రెండు అవేక్షా డే కేర్ సెంటర్లు ప్రారంభం

● భారతదేశం అంతటా 100 అవేక్షా డే కేర్ సెంటర్లను తెరవనుంది ● ధనవంతులు, సంపన్నులు, వైదే కాలర్ కార్మికులు అద్భుతమైన డేకేర్ కేంద్రాలను కలిగి ఉన్నారు. ● కొన్ని బట్టి కంపెనీలు తమ పని ప్రదేశంలో డేకేర్ సెంటర్లను ఏర్పాటు చేస్తాయి..అప్పుడు పేద భవన నిర్మాణ కార్మికుల, పారిశ్రామిక కార్మికుల సంగతేంటి? వాటికి డే కేర్ సెంటర్లు సమాధానం.



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: బుధవారం కార్మిక దినోత్సవం సందర్భంగా భవన నిర్మాణ కార్మికుల పిల్లల కోసం రెండు అవేక్షా డే కేర్ సెంటర్లను ప్రారంభించారు. రంగారెడ్డి జిల్లా గండిపేట్ మండలం కోకాపేట్ గ్రామంలో మై హోమ్ అపాస్ రెసిడెన్షియల్ ప్రాజెక్టులో ఒకటి ప్రారంభించబడింది. మరొకటి సంగారెడ్డి జిల్లా రామచంద్రపురంలోని మన్యోల్ గ్రామంలోని విపి రెసిడెన్షియల్లో ఉంది. మై హోమ్ అపాస్ సెంటర్ను మన్యోల్ మ్యూచువల్ ఇండియా హౌస్ రివికరేషన్ తంగిరాల, ప్రోగ్రెస్ సాఫ్ట్వేర్ డెవలప్మెంట్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ పీపీ రంగారెడ్డి, .. శ్రీనివాస్ రావు, చీఫ్ ఫైనాన్స్ అఫీసర్, మై హోమ్ కన్స్ట్రక్షన్స్ ప్రై. లిమిటెడ్ ప్రారంభించారు. మై హోమ్ విపి రెసిడెన్షియల్ మై హోమ్ కన్స్ట్రక్షన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ వైస్ చైర్మన్ జె.రామురావు, మేఘనరావు, మేరు ఇంటర్నేషనల్ సూల్స్ వ్యవస్థాపక డైరెక్టర్ ప్రారంభించారు. సభ్యులు ఉమా ఘూర్కా, మధు త్యాగి, ఆర్టీ పాటిల్, జ్యోత్సనా చెరువు, రామ తిరుమారెడ్డి, దర్శణ, ప్రకృతి రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ రెండు కేంద్రాలు నిర్మాణ కార్మికుల కోసం ప్రారంభించబడినాయి. ఇవి రెండవ మరియు మూడవ డే కేర్ సెంటర్లు. మొదటిది ఈ సంవత్సరం ప్రారంభంలో మై హోమ్ నిషాదాలో ప్రారంభించబడింది. ఏ నిర్మాణ ప్రాజెక్టుకైనా నిర్మాణ కార్మికులే వెన్నెముక అని రామురావు అన్నారు. భవన నిర్మాణ కార్మికులకు క్రెమ్ ఏర్పాటు చేయాలనే ఆలోచనలో పడ్డాం. మేము ఈ కారణానికి లోతుగా కట్టబడి ఉన్నాము. భారతదేశం అంతటా 100 కేంద్రాలను తెరవాలనుకుంటున్నామని కోవే తెలిపిందని, అయితే తెలంగాణలోనే 100 కేంద్రాలు అవసరం కావచ్చునని రాము రావు అభిప్రాయపడ్డారు. వారికి వూర్తి సహకారం అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. రాష్ట్రంలో నిర్మాణ కార్మికుల పిల్లల కోసం డే కేర్ సెంటర్లను ప్రారంభించిన మొదటి రియల్ ఎస్టేట్ కంపెనీ. ఈ సందర్భంగా సభను ఉద్దేశించి ప్రసంగిస్తూ జె.మేఘనరావు తెలిపారు. ఇది ఉచిత సేవ. మేఘన మేరు ఇంటర్నేషనల్ సూల్స్ పార్టానెస్ డివీజన్లో అవేక్షా కలిసి పనిచేయాలని తన కోరికను కూడా వ్యక్తం చేసింది. రివికరేషన్ తంగిరాల మాట్లాడుతూ అవేక్షా డే కేర్ సెంటర్ ఒక అద్భుతమైన చొరవ అని, పారిశ్రామిక కార్మికులకు సాధికారత కల్పించడంలో ఎంతో కృషి చేస్తుందన్నారు. ఈ విషయంలో చేస్తున్న కృషిని రంగారెడ్డి కూడా అభినందించారు. ప్రపంచమంతా మహిళా సాధికారత గురించి మాట్లాడుతుండగా మహిళలు ఇతర మహిళలకు సాధికారత కల్పిస్తున్నారని తెలుసుకోవడం చాలా అద్భుతంగా ఉందని శ్రీనివాస్ రావు అన్నారు. ఇండియా ఇప్పటివరకు వివిధ పరిశ్రమలలో 12 అవేక్షా డే కేర్ సెంటర్లను ప్రారంభించింది. ఇప్పుడు రెండు కేంద్రాల జోడింపుతో మొత్తం కౌంట్ 14కి చేరుకుంది. మొదటి దశలో మొత్తం 20 కేంద్రాలను తెరవాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. భవిష్యత్తులో ఇది భారతదేశం అంతటా 100 కేంద్రాలను తెరవాలనుకుంటున్నట్లు వ్యవస్థాపక సభ్యులలో ఒకరైన ఉమా గూర్కా తెలిపారు. ధనవంతులు, సంపన్నులు, వైదే కాలర్ కార్మికులు అద్భుతమైన డేకేర్ కేంద్రాలను కలిగి ఉన్నారు. కొన్ని బట్టి కంపెనీలు తమ పని ప్రదేశంలో డేకేర్ సెంటర్లను ఏర్పాటు చేస్తాయి. అప్పుడు పేద భవన నిర్మాణ కార్మికుల, పారిశ్రామిక కార్మికుల సంగతేంటి? వాటికి డే



కేర్ సెంటర్లు సమాధానం. అవేక్షా అనేది కాన్సెడరేషన్ ఆఫ్ ఉమెన్ ఎంబ్రౌన్సూర్స్ ఆఫ్ ఇండియా (ఇండియా) ద్వారా ప్రారంభించబడిన జాతీయ ప్రాజెక్ట్ మరియు ఇది కేవలం తెలంగాణకే పరిమితం కాదు. తెలంగాణలో 20 కేంద్రాలను వూర్తి చేసిన తర్వాత, భారతదేశం అంతటా అవేక్షా కేంద్రాలు ఉండాలనేది మా దృష్టి అని ఉమా గూర్కా తెలియజేశారు. అవేక్షా, అంటే 'జాగ్రత్త పహించడం' అనేది పారిశ్రామిక కార్మికుల పిల్లలకు, ముఖ్యంగా పారిశ్రామిక రంగంలో, సమాజంలోని వెనుకబడిన వర్గాలకు ఉద్దేశించిన డేకేర్ సౌకర్యం. తెలంగాణ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ ఆశీస్సులతో విజయవంతంగా 2022 మే 10న ప్రారంభించబడింది, జీడిమెట్లి, చెర్లపల్లి, ఉప్పల్ మరియు కాళ్ళకల్లోని పారిశ్రామిక ప్రాంతాలలో ఒక్కొక్కటి 4 అవేక్షా డే-కేర్ సెంటర్లు మొదటి స్థానంలో నిలిచాయి. ఆ తర్వాత మరో నాలుగు కేంద్రాలు, మౌలాలి పాశ్చాత్యం, జీనోమ్ వ్యాల్, కోకాపేట్లోని మై హోమ్ నిషాదాలో ఒక్కొక్కటి ప్రారంభించబడ్డాయి. మార్చిలో నాలుగు కేంద్రాలను ప్రారంభించింది. ఇప్పుడు మరో రెండు తెరుచుకున్నాయి. వీటితో మొత్తం 14 కేంద్రాలను ప్రారంభించింది. ఇప్పటి వరకు 12 కేంద్రాల ప్రభావంతో 200 మంది చిన్నారులు లబ్ధి పొందారు. 150 మంది తల్లులకు పని చేసే అధికారం కల్పించారు. ఇప్పటివరకు గృహనిర్మాతలుగా ఉన్న మహిళలు ఇప్పుడు అవేక్షాలో 25 మంది ఉన్నారు. చాలా మంది మహిళలు అధికంగా సాధికారత పొందారు మరియు వీరిలో 60% మంది ఈ సదుపాయం కారణంగా మొదటి సారి ఉద్యోగాలను చేపట్టవచ్చు. అంతేకాకుండా, పిల్లల క్రమశిక్షణ, సృజనాత్మకత తీవ్రంగా అభివృద్ధి చెందాయి. రోజువారీ కార్యక్రమాలను పర్యవేక్షించడానికి కేంద్రాలు తో అమర్చబడి ఉంటాయి. పసిబిడ్డలు రోజంతా తమ బసను ఆస్వాదించడానికి ప్రోత్సహించే ఆనందకరమైన అభ్యాస వాతావరణాన్ని సృష్టించడానికి అవసరమైన సౌకర్యాలు అందించబడ్డాయి. ప్రతి డే-కేర్ సెంటర్ 500 నుండి 1000 చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో విస్తరించి ఉంది. ఉదయం 9 గంటల నుండి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు 20-30 మంది పిల్లలను చూసుకునేలా వూర్తి స్థాయిలో సన్నద్ధమయ్యారు. ఒక్కో కేంద్రంలో కోఆర్డినేటర్, సీనియర్ కేర్టెకర్, జూనియర్ కేర్టెకర్ ముగ్గురు సిబ్బంది ఉంటారు. ఒక విజిలెన్స్ బృందం, మానిటరింగ్ వుటిటీ, అర్జెంట్ కలిగిన శిక్షకులు మరియు సిస్టమ్స్ ఆడిటర్లు అత్యుత్తమ ప్రమాణాలు నిర్వహించబడుతున్నాయని నిర్ధారిస్తారు. సామర్థ్యాన్ని పెంపొందించే కార్యక్రమాల ద్వారా నైపుణ్యాలను సులభతరం చేయడం ద్వారా. వారిని విజయవంతమైన వ్యవస్థాపకులుగా చేయడం ద్వారా మహిళలకు సాధికారత కల్పించడం లక్ష్యం. దీన్ని ధృవపెట్టిలో ఉంచుకుని శ్రామిక మహిళలకు, ముఖ్యంగా పారిశ్రామిక రంగంలో, సమాజంలోని వెనుకబడిన వర్గాలకు మద్దతునిచ్చే కొత్త ఆలోచనను రూపొందించింది. దీని ఫలితంగా అవేక్షా డేకేర్ సెంటర్లు ప్రారంభించబడ్డాయి, పారిశ్రామిక కార్మికులు, కార్మికుల పేద పిల్లలకు ఉచిత డేకేర్ అందించే సౌకర్యం, తద్వారా మహిళలు తమ ఉద్యోగాలు, ఆర్థిక స్వాతంత్ర్యంపై దృష్టి పెట్టవచ్చు.

ఏ.సి.గార్డ్స్లో అక్రమంగా నిర్మించిన భవనాన్ని కూల్చివేసిన మెహిదీపట్నం సర్కిల్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికార సిబ్బంది



అబిడ్స్ జోన్ ఇన్ ఛార్జ్, మేజర్ న్యూస్: మహావీర్ ఆసుపత్రి ఏ.సి.గార్డ్స్ వెనుకగల బస్టిలో ఓ ఇంటి యాజమాని భవన నిర్మాణంకు బల్డియూ ద్వారా కేవలం 3 అంతస్తులకు తగిన పర్మిషన్ తీసుకుని, అదనంగా మరో రెండు అంతస్తులు, పెంట్ హౌజ్ ను అక్రమంగా నిర్మించడంతో బల్డియూ మెహిదీపట్నం సర్కిల్ -12 టౌన్ ప్లానింగ్ ఏ.సి.పి. కృష్ణామూర్తి ఆధ్వర్యంలో గురువారం కూల్చివేతల కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కూల్చివేత కార్యక్రమంలో సర్కిల్ సెక్షన్ అధికారి సర్కిల్ రావుతోపాటు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



బిఎన్ రెడ్డినగర్లో బిజెపి ఎన్నికల సమీక్షా సమావేశం



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా గురువారం బిఎన్ రెడ్డినగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డి కార్యాలయంలో బిజెపి డివిజన్ పార్టీ బూత్ ఇన్ చార్జ్లు, బూత్ అధ్యక్షులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి పార్లమెంట్ కో ఆర్డినేటర్ వేణుగోపాల్ రెడ్డి, రంగారెడ్డి అర్చన్ జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు సామ రంగారెడ్డి, బిఎన్ రెడ్డినగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డి, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వనపల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, డివిజన్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రసిడెంట్ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డిలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ డేకేర్లో మోడీని మరోసారి ప్రధానమంత్రిగా చూడాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారని, ప్రజలంతా భారతీయ జనతా పార్టీ పట్ల సానుకూలంగా ఉన్నారన్నారు. డేకేర్ అభివృద్ధి కొరకు మరోసారి మోడీ ప్రధాని కావాల్సిన అవశ్యకత ఎంతైనా ఉందన్నారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ డివిజన్ నాయకులు, బూత్ ఇన్ చార్జ్లు, బూత్ అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.

చేతి గుర్తుకు ఓటేద్దాం - సునీతమ్మను గెలిపించుకుందాం మాజీ కార్పొరేటర్ ముద్దగాని లక్ష్మీప్రసన్న



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: మల్కాజ్ గిరి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి చేతి గుర్తుపై ఓటు వేసి గెలిపించుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని బిఎన్ రెడ్డినగర్ డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ ముద్దగాని లక్ష్మీప్రసన్న రా మ్యోహన్ గౌడ్ అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా గురువారం ఆమె డివిజన్ పరిధిలోని సామనగర్, సిద్దివినాయకనగర్ కాలనీ, సిబిబి కాలనీ, విజయనగర్ కాలనీ, ఆఫీసర్స్ కాలనీ, గాంధీనగర్, శ్రీరామ్ నగర్, అనంతవేణినగర్ కాలనీలలో ఇంటింటికి తిరిగి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు సాగుతున్నాయని, సునీతమ్మ గెలుపుద్వారా మన ప్రాంతాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేసుకోవచ్చని తెలిపారు.



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్.. మల్కాజ్ గిరి నియోజకవర్గ భారతీయ జనతా పార్టీ ఎస్ఐ మోర్తా సమావేశం గురువారం చక్రివరం సిరి గార్డెన్ ఫంక్షన్ హాల్ లో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నానావత్ రవి నాయక్ గారి అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో భారతీయ జనతా పార్టీ మల్కాజ్ గిరి నియోజకవర్గ అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సరేంద్ర మోడీ గత కాలంలో చేసిన పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను వివరించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఉప్పల్ మాజీ శాసనసభ్యులు రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ప్రభాకర్, మాజీ శాసనసభ్యులు బేతి సుభాష్ రెడ్డి ఎస్ఐ మోర్తా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ కళ్యాణ్ చక్రవర్తి, సీనియర్ నాయకులు ముద్రి మోహన్ రెడ్డి, హరినాయక్, చర్లపల్లి డివిజన్ అధ్యక్షులు నాదం, లక్ష్మణ్ గౌడ్, కంటెస్టెడ్ కార్పొరేటర్ సురేందర్ గౌడ్, గణేష్ ముదిరాజు, ఆర్ వెంకటేశ్వర్లు, మల్లేష్ వంశరాజు పాల్గొన్నారు,

కార్పొరేటర్ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి పార్టీ మారడం హేయమైన చర్య

● పదవుల కోసం చేరే వారి విషయంలో అధిష్టానం ఆలోచించాలి ● కొత్త రవీందర్ గౌడ్, జిక్కిడి ప్రభాకర్ రెడ్డి



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయంగా పని చేస్తున్నటువంటి భారతీయ జనతా పార్టీలో చేరి ప్రజా ప్రతినిధిగా గెలిచిన కొద్ది సమయంలోనే వనస్థలిపురం కార్పొరేటర్ రాగుల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి పార్టీని వీడడం హేయమైన చర్య అని భారతీయ జనతా పార్టీ ఎత్తినగర్ నియోజకవర్గం కన్వీనర్ కొత్త రవీందర్ గౌడ్, బిజెపి రంగారెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు జిక్కిడి ప్రభాకర్ రెడ్డిలు

అన్నారు. పార్టీలోకి కొత్తగా వచ్చి గెలిచి పార్టీని వీడినా కూడా పార్టీకి ఎలాంటి నష్టం లేదని, వనస్థలిపురం ప్రాంతంలో సుశిక్షణ పొందిన ఎంతో మంది భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యకర్తలు ఉన్నారని వారంతా పార్టీతో పాటు ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తారన్నారు. గురువారం వనస్థలిపురంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ పార్టీలోకి వచ్చిన వెంకటేశ్వర్ రెడ్డికి పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు అన్ని విధాలుగా సహకరించి గెలిపించి మా నాయకుడు అని చెప్పుకుంటున్న వేళ చడీ చప్పుడు లేకుండా పార్టీ మారడం విచారకరమని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికైనా భారతీయ జనతా పార్టీ అధిష్టానం పార్టీలో చేరే వారి విషయంలో ఒకటికీ పది సార్లు ఆలోచించి తగిన నిర్ణయం తీసుకోవాలని ఈ సందర్భంగా రవీందర్ గౌడ్, జిక్కిడి పార్టీ అధిష్టానాన్ని కోరారు. ఇలాంటి చర్యల మూలంగా పార్టీ కార్యకర్తల మనోధైర్యం కోల్పోయే ప్రమాదం ఉందన్నారు. పదవుల కోసం పార్టీలోకి వచ్చే వారి విషయంలో పార్టీ ఆలోచించి నిర్ణయాలు తీసుకోవాలని ఈ సందర్భంగా బిజెపి నాయకులు పార్టీ అధినాయకత్వాన్ని కోరారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ నాయకులు కొత్త రవీందర్ గౌడ్, జిక్కిడి ప్రభాకర్ రెడ్డి, నీళ్ల అంజనేయమూర్తిగౌడ్, సూతి శ్రీనివాసరావు, తదకమక్ష బిజయకుమార్, చిన్నా యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటు హక్కును ప్రభుత్వ ఉద్యోగులందరూ పూర్తిగా వినియోగించుకోవాలి-ఆర్.ఓ. అనుదీప్ దురిశెట్టి

సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: ఈనెల 3వ తేదీనుంచి 8వ తేదీవరకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ హక్కును ఎన్నికల విధుల్లో ఉన్న ప్రభుత్వ ఉద్యోగులందరూ పూర్తిగా వినియోగించుకోవాలని హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టరు అనుదీప్ దురిశెట్టి కోరారు. గురువారం రాత్రి అబిడ్స్ లోని ఆల్ సెయింట్స్ హైస్కూల్ లో ఏర్పాటు చేసిన ఓటర్ ఫెసిలిటీషన్ సెంటర్ లో ఏర్పాట్లను ఆయన దగ్గర ఉండి పరిశీలించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ మే, 3వ తేదీ శుక్రవారంనుంచి మే, 8వ తేదీవరకు నిర్వహించు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటు హక్కును ఉద్యోగులందరూ పూర్తిగా సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన చెప్పారు. ఫెసిలిటీషన్ సెంటర్ లో ఏలాంటి అసౌకర్యాలు కలుగకుండా చూడాలని, పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటు హక్కును వినియోగించుకునేవారికి ఏలాంటి అసౌకర్యాలు కలుగకుండా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన ఆదేశించారు. తాగునీరు, టెంట్, ఏయిర్ కూలర్లు, మజ్జీగ, తదితర మౌళిక సదుపాయాలు కల్పించాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఆర్.ఓ. వెంకటాచారి, హైదరాబాద్ డివిజన్ ఆర్.డి.ఓ.



మహిపాలెట్ రెడ్డి, నోడల్ అధికారి రమేష్, ఏ.ఆర్.ఓ.ఎం. ప్రేమ్ కుమార్, జయమ్మ, చంద్రశేఖర్, జయశ్రీ, నిహారిక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యూత్ కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో నేడు ఎత్తినగర్ లో కాగడాల ప్రదర్శన



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: సామాజిక వ్యతిరేక అజెండా బిజెపి, ఆర్.ఎస్.ఎస్ ల రాజ్యాంగ రద్దు తద్వారా రిజర్వేషన్ ను శాశ్వతంగా ఎత్తి వేసి సామాజిక అస్థిరత వాతావరణం సృష్టించే రహస్య అజెండా అమలులో భాగంగా 4 వందల సీట్లు కోరుతున్న బిజెపి పార్టీ పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని అవసరం ఉందని యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు తెలిపారు. ఈ దేశంలో దళిత గిరిజన బిసి వర్గాలు నేడు ఈ స్థాయి లో విద్య, ఉద్యోగ రంగాలలో అభివృద్ధితో పాటు సమాజిక వందల సంవత్సరాలు జరుగుతున్న అణచివేతకు వ్యతిరేకంగా చైతన్యం కావడానికి ప్రధాన కారణం మన రాజ్యాంగం హక్కులు, రిజర్వేషన్స్ అలాంటి ప్రాథమిక మౌళిక హక్కులను అణచి వేత ద్వారా బిజెపి, ఆర్.ఎస్.ఎస్ ల మౌళిక సిద్ధాంతాన్ని నేడు అమలు చేయడానికి జరుగుతున్న ప్రయత్నాన్ని తిప్పి కొట్టాల్సిన అవసరం ఉందని ఎత్తినగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కరల సమావేశంలో యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు వివరించారు. దీనికి నిరసనగా ఎత్తినగర్ నియోజకవర్గం యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు గుర్రం శ్యామ్ చరణ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం సాయంత్రం 6 గంటలకు ఎత్తినగర్ లో కాగడాల ప్రదర్శన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు. ఎత్తినగర్ నుంచి దిల్ సుఖ్ నగర్ వరకు జరుగుతున్న ఈ కాగడాల ప్రదర్శనకు ఎస్.ఎస్.ఎం.ఎం, యూత్ కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున హాజరు కావాలని ఈ సందర్భంగా యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు వెల్లడించారు. ఈ సమావేశంలో యువజన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిలు బీమిడి రామకృష్ణారెడ్డి, పార్వతి, గణేష్ రెడ్డి, మెరుగు రమేష్ రెడ్డి, విద్యారెడ్డి, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టెన్ పరీక్షలో ప్రతిభను కనబర్చిన గుడిమల్కాపూర్ లోని కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్ విద్యార్థులు

అబిడ్స్ జోన్ ఇన్ ఛార్జ్, మేజర్ న్యూస్: టెన్ పరీక్షలో గుడిమల్కాపూర్ లోని కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్ విద్యార్థిని, విద్యార్థులు తమ సత్తాను చాచారు. ఈ పరీక్షలో పాఠశాలనుంచి మొత్తం 35 మంది పరీక్ష రాయగా, 30 మంది ఉత్తీర్ణులయినట్లు పాఠశాల చైర్మన్ రాజు, డైరెక్టర్ కె. రాంకుమార్ లు తెలిపారు. ఈసారి జరిగిన పదవ తరగతి పరీక్షలో తమ పాఠశాలనుంచి ఎం. సాయి శరత్ ఏకంగా 9.3 జి.పి.ఎ. గ్రేడ్ ను సాధించి, తమ పాఠశాల పేరు, ప్రతిష్టలను నిలబెట్టారని, తమ పాఠశాల మేనేజ్ మెంట్, అధ్యాపక బృందం కృషిపల్ల వేకంగా 30 మంది పరీక్షలో ఉత్తీర్ణులయ్యారని, ఈ ఫలితాలు తమ శ్రమకు తగ్గ ఫలితాన్ని ఇచ్చాయన్నారు. విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల సహకారంపల్లకూడ తమ పాఠశాలలో చదివిన పదవ తరగతి విద్యార్థులు పరీక్షలో తమ సత్తాను చాటిచెప్పినందుకు తమకు ఎంతో ఆనందంగా ఉందన్నారు.



ఎం. సాయి శరత్ (9.3 గ్రేడ్)

పదవ తరగతి పరీక్షల్లో సత్తా చాటిన రాంసింగ్ పురా సత్యనారాయణనగర్ కాలనీ భారతి హైస్కూల్ విద్యార్థులు



ఎం.అమృత పరిక్షి, (9.7 గ్రేడ్), జస్ వంత్ నాయక్, (9.2 గ్రేడ్) ఆర్.సాయి తేజ చారి, (9.0 గ్రేడ్)

అబిడ్స్ జోన్ ఇన్ ఛార్జ్, మేజర్ న్యూస్: పదవ తరగతి పరీక్షల్లో రాంసింగ్ పురా సత్యనారాయణనగర్ కాలనీలో గల ప్రముఖ విద్యా సంస్థ భారతి హైస్కూల్ విద్యార్థిని, విద్యార్థులు తమ సత్తాను చాటిచెప్పారు. ఈ పరీక్షలో 9.7 జి.పి.ఎ. గ్రేడ్ ను సాధించి, పాఠశాల పేరు, ప్రతిష్టలను నిలబెట్టారు. ఈ పరీక్షలో పాఠశాలనుంచి మొత్తం 18 మంది పరీక్ష రాయగా, మొత్తం మంది విద్యార్థులు

పరీక్షలో ఉత్తీర్ణులు అయ్యారని పాఠశాల కరస్పాండెంట్ కొత్తపల్లి రాంకుమార్ తెలిపారు. ఈ పరీక్షలో తమ పాఠశాలనుంచి ఎం. అమృత పరిక్షి ఏకంగా 9.7 జి.పి.ఎ. గ్రేడ్ ను సాధించి, పాఠశాలకే ఎంతో వన్నె తెచ్చారని, మరో విద్యార్థి జస్ వంత్ నాయక్ కూడా 9.2 జి.పి.ఎ. గ్రేడ్ ను, ఆర్.సాయి తేజ చారి 9.0 జి.పి.ఎ. గ్రేడ్ ను సాధించినందుకు తమకు ఎంతో ఆనందంగా ఉందన్నారు. భారతి హైస్కూల్ ప్రారంభంనుంచి పదవ తరగతిలో ఎందరో విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పరీక్ష రాసి, నేడు ఎంతో ఉన్నత స్థాయిలో విధులు నిర్వహిస్తున్నారని ఆయన గుర్తు చేశారు. గతంలో మురికివాడ ప్రాంతంగా ఉన్న ఈ ప్రాంతంలో అక్షరాస్యతకూడ తక్కువగా ఉండేదని, ఇలాంటి ప్రాంతంలో కార్మికుల చిన్నారులకు విద్యా బోధన చేసి, వారి జీవితాల్లో వెలుగు రేఖలు నింపినట్లు ఆయన చెప్పారు.

నల్లగండ్లలో రంజిత్ రెడ్డికి మద్దతుగా జగదీశ్వర్ గౌడ్ ఎన్నికల ప్రచారం

ప్రచారంలో పాల్గొన్న కార్పొరేటర్ పూజిత గౌడ్, సీత రంజిత్ రెడ్డిలు

మియాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : చేపెళ్ల పార్లమెంట్ ఎన్నికలో ప్రచారంలో భాగంగా శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ గచ్చిబౌలి డివిజన్ నల్లగండ్ల లో శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ ఇంచార్జి వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్, హాఫీజ్ ఫెట్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ పూజిత జగదీశ్వర్ గౌడ్, డాక్టర్. జి.రంజిత్ రెడ్డి సతీమణి సీత రంజిత్ రెడ్డిలతో కలిసి ఇంటింటికి నిర్వహించిన ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతి గడపలో కాంగ్రెస్ పార్టీని ప్రజలు ఆదరిస్తున్నారని, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ప్రజలకు కోరారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం మన సీఎం శ్రీ.పి.కే.ఆర్ రెడ్డి గారి నాయకత్వంలో అభివృద్ధి ప్రధాన ఎజెండాగా ముందుకు సాగుతున్నారని, చేపెళ్ల పార్లమెంట్ అభ్యర్థిని గెలిపిస్తే నియోజకవర్గం మరింత అభివృద్ధి చేసుకునే అవకాశం ఉందని ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ సీనియర్ నాయకులు, డివిజన్ అధ్యక్షులు, నల్లగండ్ల గ్రామ ప్రజలు, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, మహిళ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాగంటిని ఆశీర్వదించారు... పద్మారావు గౌడ్ని ఆదరించండి

- రోడ్షాలో కేటీఆర్



రహ్మాత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్.. రాజ్ పు ఎన్క్లవ్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీని ఆదరించి సికాంద్రాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యునిగా మీ ముందుకు వస్తున్న పద్మారావు గౌడ్ను అత్యంత మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఆ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా కేటీఆర్



రహ్మాత్ నగర్, శ్రీరాం నగర్ మీదుగా గురువారం రోడ్షా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీరాం నగర్లో కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో ఉన్న బీజేపి ప్రభుత్వం రాష్ట్రానికి చేసింది ఏమీ లేదు, తెలంగాణలో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పాలన ఎలా ఉందో మీ అందరు గమనిస్తున్నారు. కరెంటు, నీటి కష్టాలు లేని తెలంగాణలో నేడు సమస్యలు మొదలు అయ్యాయి, పథకాల ఫలాలు అందడం లేదు అని పేర్కొంటూ ఈ ఎన్నికల్లో 12 సీట్లు బీఆర్ఎస్ కు ఇస్తే తిరిగి కేటీఆర్ అధికారంలోకి రావడానికి అవకాశం ఉంటుందని తెలిపారు. నగర పరిధిలో 16 సీట్లు ఇచ్చి ప్రజలు గౌరవనీ జిల్లాలలోని ఓటర్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ చెప్పిన మాయ మాటలూ సమ్మి మోసపోయారని పేర్కొంటూ అవినీత రహిత వ్యక్తి, విలువలతో కూడిన రాజకీయ నాయకులనిగా పేరొందిన పద్మారావు గౌడ్ను కారు గుర్తు పై ఓటు

వేసి గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. గత శాసనసభ ఎన్నికల్లో మాగంటి గోపీనాథ్ ను ఆశీర్వదించారు, ఈ ఎన్నికల్లో పద్మారావు గౌడ్ ఆదరించి పార్లమెంట్ కు పంపించాలని పిలుపునిచ్చారు. పద్మారావు మాట్లాడుతూ సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాంలో బీఆర్ఎస్ జెండా రెపరెపలాడడం ఎవ్వరూ ఆపలేరు లక్ష మెజార్టీ సాధించి చరిత్ర సృష్టించబోతున్నాము ఒక్కరికి ఒక్కరు సహకరించుకుంటూ కేటీఆర్ చేపట్టిన అభివృద్ధి, అమలు పరిచిన సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించి పార్టీ గెలుపుకు కృషి చేయాలని సూచించారు. సెక్యూలర్ విదానాలతో కులమతాలకతీతంగా అన్ని వర్గాల ప్రజల సంక్షేమానికి పెద్ద పీట వేసిన పార్టీ బీఆర్ఎస్ ఒక్కటి అని ఉద్ఘాటించి కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి ఆశీర్వదించండి అని ప్రజలను విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శాసనసభ్యులు మాగంటి గోపీనాథ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు దేదీప్యారావు, రాజ్ కుమార్ పటేల్, పెద్ద సంఖ్యలో నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఫిర్ ఏక్ బార్ మోడీ సర్కార్ - కొండా



హైదరాబాద్, 2 మే 2024: భారతదేశాన్ని హిందూ ధర్మాన్ని రక్షిస్తున్న ఏకైక నాయకుడు సరేంద్ర మోడీ మాత్రమే అన్నారు బిజెపి చేపెళ్ల అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి. గురువారం ఆయన మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలోని ఆర్కే వరం, సర్కార్ నగర్ లో నిర్వహించిన బిజెపి బైక్ ర్యాలీలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ దేశంలో సరేంద్ర మోడీకి పోటీనే లేదన్నారు. దేశము మొత్తం ఫిర్ ఏక్ బార్ మోడీ సర్కార్ అంటూ నినదించారన్నారు. కేంద్రంలోని సరేంద్ర మోడీ సర్కార్ ప్రజలందరికీ అన్ని ఇస్తున్న ప్రతిపక్షాలు మాత్రం ఏమీ ఇవ్వడం లేదని దుష్ప్రచారం చేస్తున్నాయని ఆయన ఆరోపించారు. నగరాలు, పట్టణాల అభివృద్ధికి కేంద్ర ప్రభుత్వం నిధులు ఇస్తుందన్నారు. ఆ నిధులతోనే పట్టణ ప్రాంతాల్లో స్ట్రీట్ లైట్స్, పారిశుధ్యం, పార్కుల నిర్వహణ వంటి పనులు జరుగుతున్నాయని కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి తెలిపారు. కానీ గత ప్రభుత్వం మాత్రం ఆ విషయాలు ప్రజలకు చెప్పకుండా కాలేశ్వరాలు, కుంభకోణాలతో రాష్ట్రాన్ని అప్పుల కుప్పగా మార్చిందని ఆయన చెప్పారు. ఉదయం 4 గంటలకు నిద్ర లేచే మోడీ రాత్రి 11 గంటల వరకు దేశం కోసం పని చేస్తున్నారని అలాంటి నాయకుడే మరోసారి ప్రధాని కావాలని ఆకాంక్షించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణలో గ్యారంటీలు ఇచ్చి ఒక గ్యారంటీని కూడా పూర్తి చేయలేదని ఆయన ఆరోపించారు. రెండు లక్షలు రుణమాఫీ చేస్తాన్న రేవంత్ రెడ్డి రెండు పైసలను కూడా మాఫీ చేయలేదని ఎద్దేవా చేశారు. చేపెళ్ల లోకసభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డి ఫేరంగా ఓడిపోతారని అన్నారు విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి. గతంలో బీఆర్ఎస్ నుంచి పోటీ చేసి పోలీసులు, అధికారులను అడ్డం పెట్టుకొని అక్రమంగా గెలిచారని ఆరోపించారు. కోళ్ల దాన స్వాం, అంగన్నాడీ గుడ్ల కుంభకోణాలతో కోట్ల ఐదు రూపాయల ప్రజాధనాన్ని రంజిత్ రెడ్డి కాజేసారని ఆరోపించారు. కజ్జాలు అక్రమాలతో రంజిత్ రెడ్డి రాజకీయ ప్రస్థానం కొనసాగుతుందన్నారు. బైక్ ర్యాలీ లో బిజెపి పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఈటల రాజేందర్ ని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి : భిక్షపతి యాదవ్

నిజాంపేట మేజర్ న్యూస్ : ఈటల రాజేందర్ ని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని భిక్షపతి యాదవ్ పార్టీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. గురువారం నిజాంపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లోని బందారి లేజర్ లో మల్కాజిగిరి భారతీయ జనతా పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ గెలువకై ఇంటింటి ప్రచారంలో భాగంగా వారంతపు సంతలో భిక్షపతి యాదవ్ అధ్యక్షులలో ప్రచార కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా బిజెపి పార్టీ మల్కాజిగిరి ఎంపీ అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ ని మే 13న జరిగే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిజాంపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధ్యక్షులు ఆకల సతీష్, 29వ డివిజన్ అధ్యక్షులు సచిన్, 28వ డివిజన్ అధ్యక్షులు మాధవరావు, సీనియర్ నాయకులు వెంకటేష్ ముదిరాజ్, రచ్చ చక్రధర్, బాబు చౌదరి, శ్రీనివాసరావు, కాలనీవాసులు, అభిమానులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చేవేళ్ళ అభివృద్ధి సాధించాలంటే రంజిత్ రెడ్డిని గెలిపించాలి : జడ్పీటీసీ బొక్క జంగారెడ్డి

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (మే 02): రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో చేవేళ్ళ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధి సాధించాలంటే గడ్డం రంజిత్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని జడ్పీటీసీ బొక్క జంగారెడ్డి అన్నారు. గురువారం మండల పరిధిలోని లేమూర్ గ్రామంలో రాణప్రతాప్ రెడ్డి, డిల్లీ శ్రీధర్, జంగలీ వీరేష్, మూల హన్మంతరెడ్డి అధ్యక్షులలో కాంగ్రెస్ నాయకులు ఇంటింటికి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జడ్పీటీసీ మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ తోనే సబ్బండ వర్గాలకు న్యాయం జరుగుతుందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అంటేనే స్వేచ్ఛ, సమానత్వం, యువతకు ఆదర్శం, విద్యార్థులకు అండగా ఉంటుందన్నారు. వచ్చే పదిరోజులు కార్యకర్తలు, నాయకులు కలిసికట్టుగా పనిచేసి రంజిత్ రెడ్డి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించడానికి కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రచారంలో మాజీ సర్పంచ్ గూడూరు కొండా రెడ్డి, కృష్ణరామ్ భూపాలరెడ్డి, సదానంద్ గౌడ్, పట్నాల ఈశ్వర్ గౌడ్, ఎం.డి.అఖిల్ అహ్మద్ వ మంచాల భాస్కర్, కంబాలపల్లి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, లోకేందర్ రెడ్డి, సురసాని వీరారెడ్డి, ఈర్లపల్లి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, లుల్లి

దేవేందర్, మరేష్, మంచాల లక్ష్మయ్య, ధన్నారం రవి, భిక్షపతి, కిరణ్ గౌడ్, స్వామి, పాపయ్య, మహిపాల్, సురసాని వెంకట్ రెడ్డి ముచ్చర్ల నర్సింహ, వెంకట్ రెడ్డి, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

